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1. Aberturas e Cr'i‘l'ér'ios de 1.1.3. Aberturas Fortes (2¢, 2ST, 4ST e 5ST)
24 = qualquer fg+ unbal, normalmente 21+HCP;

AVG'IG(}OO 25T = bal (5422 poss com honras nos doubletons,
1.1. Aberturas M 5° poss, 54Ms not poss). Pontuagdo:

pos. VxNV VxV e NVxNV NVxV
todas 21-22 21-22 20-22
1s =12+, 2 a 5 cartas se bal, pode ser 5¢(332), ou 4ST = pergunta de ases especificos; e

5+ cartas se unbal (4 s6 se 4414); 5ST = marque uma voz acima para cada A, K ou Q que
1e¢ = 12+ unbal, 4+e (4 s6 se 4441, 4144 ou 1444), possua.

bal poss em 3 pos se 5+¢(332) concentrado 12-;
1M =12+ 5+ carfas, e 1.1.4. Aberturas de Barragem (ver 1.1.2.)

1.1.1. Aberturas no nivel 1

= bal, pode ser 5M332, pode ser 5422 com 2v = Vul: 8-11 5+5+w+m

honras nos doubletons (ndo 54Ms), pode ser NVxNV: 6-10 5+5+v+m. e
tricolor seca # se nas faixas de 9 a 14HCP. NVxV: 4—101(0—8/9 en'; 3%), Bewdem;

Pontuagdo para aberturas de 1ST: Vul: 8-11, 5+5+a+outro,

NVxNV: 6-10, 5+b+a+outro, e

NVxV; 4-10 (0-8/9 em 3?), 5+a4+outro;
V: 7+ cartas, sound hand,

NV: 6+m/7+M, may be agressive at 3™ pos;
Observagoes: 7+v ou A, naipe com 0-1perdedora e total

- As mdos 4414 e 9/10 a 14/15- HCP abrem em 15T de 4-5/5-6 perdedoras V/NV.
10-14 e remarcam 14-14-15T se 15T 14-17; 4m = 1"e2%pos: 7-10, 8+ cartas sem o As, e

- As aberturas de 14/v/4 balanceadas obedecem d 3% pos: 6-10, 8+ C‘lrmf' pode Ter 0 As;
seguinte pontuacdo (complemento da tabela de 15T): | M 6-10, 8+ cartas, ndo pode abrir de 35T: e

5m 6-10, 9+ cartas.

pos. VxNV VxV e NVxNV | NVxV

19 2° 12-14 15-17 14-16

39e4° | 11-13/14 15-17 14-16

pos. VxNV VxV e NVxNV NVxV
1% e 2° 15-17 12-14 10-13
3%e4* | 14/15-17 | 11(3%)/12-14 | 9(3%)/10 (4%)-13

1.1.5. Aberturas em 4° Posigdo

- Em 3° pos pode ser mais fraco (mesmo se bal): 1 em naipe = obedecem a regra dos 15

* Se NVxV pode ser somente uma indicagdo de HCP + nimero de cartas de 4 > 15;
saida. Ex.: #10xxx vx $AQIOxx #xxx (1#), | 1ST =regrados 15 e quadro de pontuagdo;

* Se NVxNV ou VxV pode ser uma mio de| 2% = M6% 11-13 HCP + regra dos 15, ou
overcall: ARQIOxx vx ¢ Axxx #xxx (1), bal: como nas demais posigdes;

* Com concentragdo e até 12 HCP abre-se em 24/2ST/4ST/5S5T = como nas demais posigoes;

naipe: aQxx vxx ¢ ARQxx #xxx (1¢, bal), e 2v. = Vi 5+D+esm 11-13 HCP + regra dos 15, e
* Mdos bal NVxV podem abrir em ST ¢/ 9HCP: NV:10-12, Sv4a;

ARIOXx wxx #Axxx #Qxx (1ST); 24 V: 5+5+a+0, 11-13HCP, e
NV: 12-13 concentrados, 5+5+ms;

1.1.2. Aberturas de 24 3X naipe 7°+ fechado + um As (8 vazas);

24 = multi:- 6w/a e 10-HCP, indisciplinado em 32, ou to play, voz tdtica;
- bal (5422 poss com honras nos doub, M | 4m 7+M (#=v/¢=4), até 33 perdedoras;
5° poss, 54Ms not poss). Pontuagdo: 4M to play, voz tdtica: e

VxV e 5X marque 6/7X se tiver um/dois KC(s).

pos. VxNV NVXNV NVxV

todas 18-20 / 23+ | 18-20/23+ | 17-19/ 23+

Obs.: Em 3° pos tb pode ser barragem de .
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1.2. Avaliagdo das Mados

1.2.1. Quanto ao Nimero de Controles

1 Controle: por cada Rei ou pela(s) Dama(s) de Trunfo; e

2 Controles: por cada As.

Note-se que em mdos de duplo fit as damas de ambos
fits valem 1 controle cada (total de 14).

Para as aberturas ou para mdos cuja resposta implica
em abertura consideramos:

ABERTURA
reg até 13/14
reg até 17
reg até 20
reg até 22
irreg sem curto
irreg com seca
irreg com void

RUIM
até 4 controles
até 5 controles
até 6 controles
até 7 controles
até 4 controles
até 3 controles
até 2 controles

BOA
5 ou + controles
6 ou + controles
7 ou + controles
8 ou + controles
5 ou + controles
4 ou + controles
3 ou + controles

Observagdo 1: as mdos 4414 com 14HCP que seriam
abertas de 1ST podem, conforme os 14 pontos, serem
reavaliadas e abertas em 1+ (para ndo perder fit rico) e
apos a resposta com naipe de ¢ remarcadas 14-14-1ST
como fosse 15-17.

Observagdo 2: vdlido para efeito de contratos em
naipe, onde a importancia dos 10s e 9s € menor.

Observagdo 3: se a distribuigdo for 7222 com naipe 7°
bom podemos considerd-la boa a partir de 4 controles.

1.2.2. Quanto a Distribuigdo

Para avaliagdo quanto a distribui¢do consideramos:

Nas Aberturas | Nas Respostas

Naipe 6°

fechado ou 7°+

Naipe 7°+
fechado

Tricolores e
5+4+Ms

Bicolores de 10

e 11 cartas

Bicolores de 12

e 13 cartas

2 Ases oul As

+1Rei

2 Ases + 1 Rei

3 ou - controles

e mdo bal

2 ou - controles

e mdo bal

somar 1 ponto

somar 2 pontos

somar 1 ponto

somar 1 ponto,
exceto 5-5 ms

somar 2 pontos

indiferente

somar 1 ponto

retirar 1 ponto

retirar 1 ponto

4333 retirar 1 ponto

somar 1 ponto

somar 2 pontos

somar 1 ponto

somar 1 ponto,
exceto 5-b ms

somar 2 pontos

somar 1 ponto

somar 1 ponto

Indiferente
até 11HCP,
retirar 1 ponto
se 12+ HCP

retirar 1 ponto

retirar 1 ponto

1. Aberturas e Critérios de Avaliacéo - Italian Style System




Ttalian Style System 07/06/22 - J. Eduardo de Souza Campos F° / Yuki Hamilton Kabe

1.9. Respostas as Aberturas de 1 em Naipe | 1.9.2. Respostas as Aberturas de 1M

1.9.1. Respostas as Aberturas de 1m As respostas a 1v e 14 convergem em:

As respostas ds aberturas de 1& e 1¢ convergem nos 15T é limitado a convite, nega abono e 44, NF,
seguintes quesitos: 2.4 pode ser: * abono 3° ou 4° conv, regular ou hdo,

- 1 em naipe se for fg+ ndo pode ser reg 12+, bicolor * peg fg+ (5OM332 tb) com ab 2° ou 3°,
5+56+ 11-13 (sobre 1e bicolor sem ¢) nem * & irreg fg+, pode ter ab 3°, 4°,5°..,
monocolor pobre 15+, 2 sobre 1 (exceto 24)é fg+, pode ter abono 3°,4°...,

15T ¢ nat, limitado a 9HCP, e nega 4+¢/v/a, 25T ¢ 11-13 5+5+outros ou 9-11 e 60OM, nega ab 3°,
24 pode ser: - 2/3/4M ab 3° 5-9 ou 4° 0-5 s/ seca/4° 0-5/5° 0-5,
* abono convite ou mais, regular ou ndo, - 1°/2°/3°/4° esc. ab 4° de seca/void/6-9 ou 15+, e

* qquer mdo regular fg+ (5M332 inclusive), - 5°/6°/7° escaldes ab 4° tipo fit-showing, 10-12.
* & monoc 12-14 (com 15+ marca Im-2v), ou

* B+4+a+outro, 12+,
2¢ ¢ 544, 5-8HCP, 1w - 14 =5+, 4+a, ndo pode ser reg 12+, 11-13 bic
2w é & mohocolor convite (9-11) ou forte (15+), 5+5+a+m, nem & monoc 9-11 com 0-2v,
24ée: s/ 1s monocolor 9-11 ou 15+, 1ST = limitado a convite, nega 3v e 44, NF,

s/ 1e 4+ carfas, 6-9 ou 15+, sem M 4°, 24 =relay: - ab 3° ou 4° conv com ou sem seca,
3m é abono 0-5, nega 1 As e rico 4°, - 12+ reg, 2 ou 3v, pode ter 5a , e
3om/ v/ # sdo 11-13, 5+5+v+a/a+om/om+w, fg, - 12+ & irreg, pode ter ab 3°, 4°...,
35T é4£333,13-15 com pegas emom/v/ s, 26 =12+, 5+e, mdo irreg, pode ter abono 3%,
4mé SSfitm, e 2v = 5-9, ab 3° qquer ou 0-5 ab 4° sem seca,
- 4om/ v/ # sdo exclusions carambola fit m. 24 = abono 4°+, 6+ com seca,
1a - 1e/w/a =5+HCP (O+ sem 44), 4+v/a/ o, 2ST = 11-13 e 5+5+a+&, #+e ou ¢+a fg, ou
ndo pode ser nenhuma das abaixo, 9-1164 e 0-2v,

1ST = 6-9, 5+& ou 44333, nega 4M e 4o, 34 = abono 4°+, 6+ com void,

24 = & conv (nega M 4°), & monocolor 12-14, 3¢ = abono 4°+, 6-9 ou 15+ s/ seca, )
5+4+4+0 fg+ ou regular fg+ (inclusive 3w = 0-5, ab 4° com ou 5° sem seca, negal As,
5M332), 3# = abono 4°+,12-14, 3 a 5 ctrls, nega seca,

2¢ =5-8HCP,5a4v, 35T/4a/¢ =10-12,ab4°,5 4/%/¢ €2 ou 3HM,

2v = & monocolor, 9-11 ou 15+, 49 = 0-5, abono 5% com seca, hega 1 As, e

24 = ¢ monocolor, 9-11 ou 15+, - 44/ST/5a/¢ = SS/exclusions carambola fit .

25T = 11-13, 5+b+e+outro, fg,

34 = 0-5,6+%,negal Ase M 4°,

3e/v/a =11-13, 5+b+v+a/a+a/a+v, fg,

3ST =13-15,44333,pegasem ¢, v e &,

44 =SS fite, e

4¢/v/a = SS exclusion v/a/e car, fit «.

Assim sendo temos:

- 1ST = limitado a convite, nega 3s, NF,
- 24 =relay: - ab 3° ou 4° conv com ou sem seca,
- 12+ reg, 2 ou 3s, pode ter 5v , e
- 12+ & irreg, pode ter ab 3°, 4°...,
2¢ =12+,5+v, mdo irreg, pode ter abono 3%+,
2v =12+, 5+e,mdo irreg, pode ter abono 3%+,
1w/a = 5+ nat, ndo pode ser nenhuma abaixo, 2/3/44 = como na abertura de lv,
24 = ¢ conv+, & monoc 12-14, 5+4+4+0 fg+, 2ST =11-13 e B+5+vw+a, %+ ou ¢+v fg, ou
ou mdo reg fg+ (pode ser 5M332), 9-11 6w e 0-2a,
2¢ =5-8HCP, 5a4v, 34 = abono 4°+, 6+ com seca,
2v = & monocolor, 9-11 ou 15+, 3¢ = abono 4°+, 6+ com void,
24 = 4+e,6-9 ou 15+, nega rico 4°, 3w = abono 4°+, 6-9 ou 15+ s/ seca,
2ST =10-11, 44333 ou 54332, natural, 3ST = abono 4°+,12-14, 3 a 5 ctrls, nega seca,
3a/v/a =11-13, 5+5+v+a/a+a/2+v, fg, 44/e/w =10-12, ab 4°,5 &/ e/v e 2/3HM, e
3¢ =0-5,4+¢ +seca, negal Ase M 4°, e - 4ST/54/¢/v = SS/exclusions carambola fit &.
3ST =13-15,44333, pegasem «, v e s,
44 =SSfite,e
- 44/v/8 = SS exclusion v/a/% car, fit o.
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1.9.3. Respostas de Passado Modificadas

1a 24 = ab 5°+ convite, nega outro naipe 4°,
2v/a = fit-showing (9-11, 4+% e Hv/a), e
25T/3e/w = 9-11, 5+5+8+M/e+M/v+a, NF.

24 = abono 4°+ convite, nega rico 4°,
2v/a = fit-showing (9-11, 4+e e 5v/a), e
3a/v = 9-11, 5+5+%+M/v+a, NF.

24 = abono 3° ou 4° conv, regular ou ndo,
2ST = 9-11, 5+5+OM+m.

2¢ =9-11, 5+ bons ¢ e abono 3°, e

2¢/v =9-11, 5+ boas v/ + e abono 3°.

.10. Remarcagdes do Abridor Apds
Respostas no Nivel 1

1.10.1. Apds Abertura de 14

1a - 1v
1a =12-17 ab 3° ou
12-14 abono 4°,

1a - 10
lv =12-17ab 3°ou
12-14 abono 4°,
1a =12-14, 5+4+a+a, nega 3v,
1ST = regular com abono 2°,
24 =12-14 irreg, 5+%, nega ab 3°, nega 44,
2¢ = Gazzilli: 6+&2M 15-17 ou %+ /OM 15+,
nega abono 4°,
2v = abono 4° regular, 24 = abono 4° regular,
24 =15-17,ab 4° irreg, 2v =15-17, ab 4° irreg,
2ST =18+ irreg e ab 4° ou monoc e abono 2°,
3a =15-17, & monoc e 0-1 cartas de abono, NF,
3e¢/6 =18+, monocolor & 3e¢/v =18+, monoc %
e 3v,seca a/e, e 3a,secav/e,
3v =18+ 643922, 34 =18+ 643422,
3ST = 18-21, & monoc e 0-1 cartas de abono,
44 = SSfit &,
44/ST = excl a/¢ (car). 4¢/w =excl v/ (car),
44 = KCsfit . 4ST = KCs fit ».

la - 10

1ST = balanceada 2-3 ¢, pode ser 4414 se até 14,

2¢ = balanceada4/5e,

2v = Gazzilli: 6+&% e 2 ou 3¢ 15-17 ou »+v/a 15+,
nega abono 4°,

24 =15-17, 5+4+a+e,

3¢ =12-14, 5+4+&+e, pode ser 2245, competitivo,

3w/a =18+, monocolor de & e abono 3°, pega v/ s,

44/4¢ = SSfita/e, e

outras = comoem 1& - le/w.

la - 15T

Passo = em geral regular até 15 pontos com 2 ou 3%,
24 = 12-15 sem seca/void, 4+%, to play,

26 = Gazzilli: +0 16+ ou 6+ 16-17,

2M = 12-15, 6+5+a+M, NF,

2ST =16-17 reg, conv (ndo 3 se v x 1),

34 = 12-15 com seca/void qualquer, competitivo,
3e/v/a =18+, monoc & e seca/void v/a/e (car),
3ST = 18+, monocolor & sem seca,

44 =SSfit s, e

4¢/v/a = exclusions carambola fit &.

1.10.2. Apos Abertura de 1+¢

le - 1w le - 10
1a =12-14,5+4+%+4, pode ter 3v,
1ST = 12-17, abono 3°, nega 4,
2a = Gazzilli: 6+¢0-2M 12-14, 6+e2M 15-17, ou
¢+&/0OM 15+, nega abono 4°,

24 =12-14,5¢4+%,negaab 3°e 44,1444 poss s/ 1a,
2v = 12-14, abono 4°, 24 = 12-14, abono 4°,
24 =15-17, abono 4°, 2v = 15-17, abono 4°,

2ST =18+ irreg e ab 4° ou monoc e abono 2°,
34 =15-17, 5+5+e+a, NF, nega abono 3°,
3¢ =15-17, ¢« monocolor e 0-1 cartas de abono, NF,
3M = 18+, 6+#3M, nega pega OM,
30M = 18+, 6+ 3M, pega OM,

3ST = 18-21, ¢ monocolor e 0-1 cartas de abono,

44/ST = exclusion a/& (car),4a/v = excl v/& (car),
44 =SS fite,e

44 = KCs fit v. 4ST = KCs fit ».

le - 15T

248 =12-15,544422, (excegdo),

2¢ =12-15,5+¢,nega 44 (excegdo),

2v = Gazzilli: «+M 16+ ou 6+¢ e 2 ou 3% 16-17,
24 =16-17, 4+4+ 0+,

2ST =18+ irregular, 4+4+e+% ou 6+¢24, fg+,
3a =12-15, 4+4+e+a + seca/void M, competitivo,
3¢ =16-17, monocolor ¢ e 0-1&, NF,

3v/a =18+, monocolor ¢, 3% e pega v/a.

3ST = 18+, monocolor ¢ e O-1a,

44/4¢ = SSfit a/e,e

4v/44 = exclusion a/e fit &.
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1.10.3. Apds Abertura de 1M

lv - 1a

1ST = qualquer 5v332,

24 = Gazzilli: 6+v0-3a 12-14, 6+92-3a 15-17,
5v4m 15+ ou Hvbm 18+,

2¢/v =12-14,5+4+v+e /%, nega 4»,

24 =12-14, abono 4°,

2ST = 18+, H+4+v+a, 6+4v+m ou 6+v e 2 ou 34,

3a/¢ =15-17, 5+5+v+a/e, NF,

3v = 15-17, monocolor v e O-1a, NF,

34 =15-17, abono 4° (excecdo),

3ST = 18+, monocolor v e 0-1a,

4m = exclusion om fit & (excegdo), e

4ST = SSfit ».

le - 15T le - 15T
24 = Gazzilli: 12-17 6+M, 15+ 5M40, 18+ 5+M5+0,
ou 15-17 5BM332 (hunca vul x ndo),
2¢ =12-14, 5+4+M+e, natural,
2M = 12-14, 5M4+4.,
24 =15-17, 6+5+v+a, NF, 2v =12-14, 544+,
2ST =18+ 6+M40,
3m = 15-17, 5+5+M+m, NF,
3v = 18+ monocv+seca s,
34 =18+ monocv+seca m,
3ST = 18-21, M monoc sem seca,
44/6/ST = excl ¢/a/%, 4a/¢/v =excl ¢/v/s,
44 = SSfit . 4ST = SSfit ».

1.10.4. Abonos do Abridor ao Respondedor

As tabelas abaixo comparam e mostram a ldgica das
marcagdes do abridor com naipe da abertura 5°+ e
abono 4°, e com monocolores e abonos de O a 3 cartas:

34 = 18+ mona+seca qq,
3v =15-17, 5+5+Ms NF,

SEQUEN
CIAS

PONTU 5+4+ Monoc Monoc Monoc
ACAO Ab 4° | +Ab 3° | +Ab2° | +0-1M

12-14 M M 2% 2%

la- 15-17 20M M 2¢ Gaz 3+

1e/vw | 18+fg 25T | 3e/0M | 2sT 3sT

Mdo Regular: 2M com abono 4°, 1ST com ab 2° ou 3°

12-14 2M 1sT 2% Gaz | 2& Gaz

le-1M 15-17 20M 1sT 24 Gaz 3e

18+ fg 25T 30M 25T 35T

12-14 24 2% 6Gaz | 24 Gaz | 2& Gaz

lv-1a 15-17 34 2% Gaz | 2% Gaz 3v

18+ fg 25T 25T 25T 35T

12-14 3¢ 2% 2% 2%

15-17 24 2v Gaz | 2% Gaz 3

18¢fg | 25T | 3w/a 25T 3sT

Mdo Regular: 2 ¢ com abono 4°, 1ST com ab 2° ou 3°

12-15 20u3s 2e¢ 2¢ 2¢

16-17 24 2v Gaz | 2v Gaz 3e

18+ fg 25T 3v/a 25T 38T

1.11. Abonos de Ricos e Trial Bids

Trial-Bids:

e Sdo tentativas a game ou a slam,

e Ocorrem somente havendo fit rico definido,

* Marcado pelo carteador: o relay pergunta a distr,
outra abaixo de 3M é CAB no haipe, e outra acima de
3M € cue-bid,

Marcado pelo futuro morto é como o trial-bid “old-
fashion” (2M+1=tenho um curto, outra longo),

Caso ndo haja definigdo quanto ao carteador (como
em 1s-1¢-24) o trial bid € uma pergunta.

1.11.1. Sequéncias de Abonos de Ricos

Sequéncias em que para convidar a game ou a slam
usamos trial bids (muitas delas artif e convencionais):

1a-1e/%-1M = irreg, ab 3° 12-17 ou ab 4° 12-14,
-2M = regular, abono 4°,
-20M = irregular, 15-17, abono 4°,
-2ST = 18+, 4+%4M ou monoc & e abono 2°,
-34/0OM = 18+, monoc %, ab 3° e pega, e
-3M =12-14, 6% e 4M, valores em & e M.

1¢-1M-1ST = abono 3°, 12-17,
-2M/OM = abono 4°, 12-14/15-17,
-2ST = 18+, 4+¢4M ou monoc ¢ e abono 2°,
-30M = 18+, monocolor ¢ e abono 3°, e
-3M =12-14,6¢ e 4M, ponfosem ¢ e M.

lv-14-24 = abono 4°, 12-14,
-2ST =18+,5+v4a,6+vdmoub+v e 2/3a, ¢
-3 =15-17, abono 4° (excecdo).

1v-2v = ab 3°e 6-9 qualquer, ou ab 4° 0-5 sem seca,
-24 = 6+,abono 4°+ com seca,
-34& = 6+, abono 4°+ com void,
-3¢ = 6-9 ou 14+, abono 4°+ sem seca,
-3v = 0-5, abono 4° com seca ou 5°+ sem seca,
-3 =10-13 e 3-5 controles, abono 4°+ sem seca,
-3ST/44/¢ =10-12, ab 4°+, 5+ boas a/%/, e
-4v = 0-5, abono 5°+ com seca.

14-24 =ab 3°e 6-9 qualquer, ou ab 4° 0-5 sem seca,
-34& = 6+, abono 4°+ com seca,
-3¢ = 6+, abono 4°+ com void,
-3% = 6-9 ou 14+, abono 4°+ sem seca,
-3a = 0-5, abono 4° com seca ou 5°+ sem seca,
-3ST = 10-13_e 3-5 ctrls, abono 4°+ sem seca,
-44/e¢/v = 10-12, abono 4°+, 5+ bons &/ e¢/v, e
-44 = 0-5, abono 5°+ com seca.
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1.11.2. Trial Bids pelo Carteador

lv - 2v (14-24 € andlogo)
24 = relay, pergunta a mdo, convite ou slamish:

- 2ST = negaseca, 0-9PH. 3& ? controles:

- 3¢/v/8/ST = 0-1/2/3/4ctrls,

- 3a/¢/v =5-9,0-2 ctrls, seca ¢/a/%,

- 34/5T/44 = 6-9, 3-4 ctrls, seca ¢/a/«,
25T/3a/3¢ = CABem a/a/e, convou slamish, e
3w = pede bons trunfos para o game, tnica NF.
Obs.: CAB = Control Asking Bid (do Precision), e as
respostas sdo: xxx+, Qxx+ ou xx, Kx+ ou x, Ax+ ou
void, e AKx+ ou AQx+ no naipe, do 1° ao 5° escaldo.

1e - 16 -24 (14-1v-2v e 1v-14-24 sdo andlogos)
Segue andlogo a 1v-2v, e as respostas ao relay sdo:
2ST - 3& = nega seca. 3¢? controles:
- 3v/8/5T/44... =10u2/3/4... ctrls,
- 3e/% = mdo ruim, seca v/& (carambola), e
- 34/ST = mdo bog, seca v/& (carambola).

1e - 1v - 39 (14-14-34 e 1v-14-34 sdo andlogos)
- 34 =relay slamish, ? seca: 35T/44 = curto /4, e
- 35T/44/¢ = cue-bid a/%/e, slamish.

1a - 30 (1v-3¥ € andlogo)
3ST = slamish, ? seca: 4&/¢/v/a =nega/v/%/e,e
44/¢/9 = cue-bid, slamish.

lev - 24 (14-3% € andlogo)
2ST = relay, pergunta seca e controles, ndo é FG:
- 3a/¢/w =0-2 ctrls, seca ¢/a/%,
- 34/5T/44 = 3+ ctris, seca ¢/a/%,e
3a/e/v/a = CAB%/CABe/t0 play/ s cue-bid.

l1a - 3¢ (1v-3% € andlogo)
3w = pergunta void e controles, ii neces//e é FG:

- 34/5T/4a = 0-2 ctrls, void &/ e/, e

- 4¢/9/a/ST = 3+ ctrls, void &/ e/w/w+++,
34 = mdo muito ruim, to play se 6 a 8-9HCP, e
3ST/44/¢ = slamish, cue v/ &/ .

lv - 30 (14-3¥ € andlogo)

3v = fo play se 6 a 9HCP,

34 = pergunta controles, mdo ndo minima (0-1/2/...), e
3ST/44/¢ = cue-bid a/&/e, slamish.

l1e - 35T (1v-34 € andlogo)
44 = pergunta controles, slamish (4¢/v/4=3/4/5), e
44/w = cue-bid, slamish.

lv - 35T/44/¢ (14-45/¢/v € andlogo)
relay = pergunta seca, slamish (1° escaldo 5422), e
outra # 4M e SS = cue-bid, slamish.

Trial-Bids em Sequéncias de Abono 100% Terceiro:

le -1 (14-14-1ST € andlogo)
1sT P/2e/2v% = to play,
24 = 4w, convite ou +, — 2 e recusa convites
24 =5+v, convouslamish, ? — 25T/34/3 ¢=
min, 6e3v22/seca a/% e 3w/ #/ST=madx ...,
25T/3e = convites naturais,
34 =CABem &, e
3w = pede bons trunfos para o game, NF.
le (1%-1¢-34 € andlogo)
3a =relay, 5+a++,?2 —> 3S5T/44/¢ = 3226/
seca ¢ / seca v,
3ST/44 = toplay,
- 44 = éo fit, SS,
- 44 =cue-bid fit s, e
- 4v = rexfer.
- 1e (1¢-14-3 ¥ € andlogo)
- 35T/4v = tfo play,
- 44 =relay, b+v++,? > 4¢/v/8=2362/
seca & / seca &,
- 44 =éo0fit,SS,e
- 44 =SS fit ».

1.11.3. Trial Bids pelo Futuro Morto

1a - 10
le - 1a =4v, convite - 15T/24/2% recusam,
- 18T/24 = 4e,P/C,
- 2¢ =irreg, fg+ e 4v(441) ou B+w+++, relay ?:
mdo boa: 2v=4v,24=443v5-64,25T=2326,
3a=6%3v(31)e 34=443¢5-64,¢e
mdo ruim: 3v=4¢3v5-6&, 34=443v5-64,
35T=nega naipe 4°, 4%=2425¢
4e/w =4v csecasn/e,
2v/4v = to play com 5+w,
24 = 5+v, trial em um curto,
25T/34a/3¢ =5+v, trial nolongo a/%/e,e
3v = 5v(332) convite, NF.

le
1ST =4 », convite —» 2& e 24 recusam,
28 =4as,P/C,
2¢ =irreg, fg+ e 4144 ou 5+a+++, relay ?:
mdo boa: 2v=4v34a5-6&%,24=44,25T=3226
3%=6%3a(31)e 34=44345-64,¢
mdo ruim: 3v=4v345-6&, 34=44345-6%,
35T=nega naipe 4°, 4%=4225¢
4e/vw =44 csecav/e,
2v = 5+a4, trial em um curto,
24/44 = to play com 5+s,
2ST/34/3¢ = 5+a, trial no longo v/&/¢, e
346 =54(332) convite, NF.

Bases Do Sistema ANTIGO 11 10




Ttalian Style System 07/06/22 - J. Eduardo de Souza Campos F° / Yuki Hamilton Kabe

1a le (14-1v-24 € andlogo)

2v Passo/4w = to play,
24/25T/3a/¢ = trial no curto/longo a/%/ e,
3w = convite com mdo regular, NF.

1a le (1%-1#-3 ¥ € andlogo)
3a Passo/4a = fo play, e
35T/44/e/w = ? seca/cue-bids.

1.11.4. Trial Bids Sem Carteador Definido

1a - 1(M-1), 1o -1Mele -1a
25T -3a&7? 2ST -34?22ST -3a7?
Para qualquer resposta em que o abridor mostre
abono 4° segue:

relay = pergunta a seca, e

outra # 4M = rexfer (sé s/ 1&) ou cue-bid.

1a le (1#-1w-24 € andlogo sem rexfer)
24 2ST = conv ou slamish, ? a seca (3% hega),
3a =CABem «,
3/4¢ = rexfers, toplay 3/4v,e
34/3ST/44 = cue-bids a/e/4.

1a (1%-1w-2 ¥ € andlogo com rexfer)
24 = to play, mdo fraca e regular,

2ST = conv ou slamish, ? a seca (3% nega),
3a/¢/v =CABem &/¢/w,

34/35T/44 = cue-bids ¢/v/%, e

44 = to play.

1.11.5. Abonos de Rico de Passado

Tém tratamento diferente apenas:
1M - 2a4:
lv - 2e:
1a - 24/v:

somente abono 3° conv, reg ou ndo,
9-11, 5+ bons ¢ e abono 3° e
9-11, 5+ boas v/ ¢ e abono 3°.

E para todas as sequéncias acima segue:

relay (inclusive 14-2¢-2v) # 2M = ? seca, ndo é fg,
3M = pede bons trunfos para o game, NF, e

outra z 2M e até 3(M-1) = CAB no naipe, ii € FG.

1.12. Abonos de Pobres

1.12.1. Sequéncias de Abonos de Pobres

Sdo as seguintes as sequéncias de abono explicito ao
pobre da abertura, (e por isso) hegam nhaipe rico 4°:

14-1ST = 6-9, 5+& ou 44333, nega rico 4° e 4+,
-2v = & monocolor, 9-11 ou 15+,
-34 = 0-5, 6+ & com seca, nega 1As e rico 4°, e
-3ST = 44333, 13-15 e pegas.

14 -24 =4+e,6-9 ou 15+, nega rico 4°,

-3¢ =0-5, 4+ com secaq, hega 1As e rico 4°, e
-3ST = 344433, 13-15 e pegas (abono 3°).

14-1ST jd vimos em 1.10.1,, pdg 8. De resto temos:

1a - 2¢

24 =relay: - 2ST=9-11sem seca,

- 34 =9-11 com seca (3¢?),

-3e/v/a =15+ sem seca/seca a/ ¢,

- 35T/44 = seca v, 15-17/18+, SS,

25T =regular: - 12-13 com 2&+pegas to play se 9-11,
- 15-17, 2+&, fg (com 14 optamos),

34& = to play se 9-11, irreg min ou reg ¢/ 12-13 e 3+,

3e/v/6 =CAB ¢/v/a, fg+, e

3ST = reg ou semi, 12-14, 3+ e pegas, argolando.

le - 20

2ST =relay,? forga: - 3%/¢ =8-9/6-7,
- 3v = 15+ sem secaq,
-34/5T/44 =15+ seca «/ v/,
-4¢ =18+secav eSS,

3¢ =irreg min,

3v/e =CAB v/a, fg+, e

3ST = 14-15, argolando com pegas.

1a - 32 e l1e - 30
relay = pergunta a seca, ndo é FG (segue 4m to play).

l1a - 35T le - 35T
44 =SS, e 44/¢ = SSduplo fit/ fit ¢, e
4¢4/v/a = cue-bid 4¢/a = cue-bid, simshem .

1.12.2. Abonos de Pobres de Passado

Tém tratamento diferente apenas

im - 24 (somente ab 4°+ conv, nega rico 4°), e
Im-2M (fit-showing: 9-11, M 5° e abono 4°+).
Para ambas segue relay ? seca (1¢-2%-2¢ € to play).

1.13. O 4° Naipe F6

Jogamos o estilo cldssico: Unica voz fg, as demais sdo
sign-offs ou convites nat. Podem ocorrer apenas em:
-1a-le-1a-20,
- le-1v-14-24, e 10-1M-2¢-20M (2¢=H5¢44),
- 1v-14-2¢-3a, e lv-14-2v-3¢ (2v=Hv4da).

1.14. A Remarcagdo de 1ST Mdo Reg

As sequéncias apés as remarcagdes de 1ST com mdos
regulares dividem-se em dois tipos:

- se o respondedor marcou naipe rico (1%-1¢/v-1ST
e 1v-14-1ST), e neste e somente neste tipo jogamos
o Two-Way Check-Back, ou

- se o respondedor marcou ¢ (1%-1a-1ST).

Em qualquer caso o abridor sé ndo terd 15-17 ou 14-16
se a vulnerabilidade for vul x ndo e nesses casos o
respondedor poderd ter um fg mesmo se reg (até 11).
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1.14.1. O Two-Way Check-Back

Serdo vistas aqui as sequéncias:
- 1a-1e-15T,

- 1a-1v-1ST, e

- lv-1a-1ST.

Os conceitos fundamentais sdo:

24: obriga a 2¢ p/ passar, dar sign-off em seu M,

ou convidar com M 4° ou com M 6° ruim,

24: obriga a 2v, qualquer fg+ Nightmare Style ou

para passar em 2w,

3M direto: convite, naipe 6° bom ou 7°+,
4¢/% apos 1a: xfers, como na abertura de 1ST, e
outras: convites naturais com M 5°.

1a
1sT

le

24 = ob a 2 para passar ou convidar ¢/ 4w,
2¢ =ob a2, para passar ou marcar fg+,
2v = b, mdo irregular sem 4s, convite,

24 =5v4a convite,

2ST = bv(332) convite,

3m = 5+5+v+m convite,

3w = convite com 6+v naipe bom ou 7°+,
3ST = 4v333 ou4v4m32, to play, e

44 = transfer.

le

24

Passo/2% = sign-offs, em % carteio (/?) eu,
24 = 4v4a convite,

2ST = convite sem pobre 5° e sem 4a,

3m = 4v5+m convite, e

3w = convite com 6+% naipe ruim.

le

2¢

Passo = sign-off, vc carteia (lado certo),

24 = 0b a2ST com 4v ou 6v4a, Nightmare,

25T =44 e4oubv fg+, segue:
3m = 3a2v, pega m, pede om,
3v =3ve2ou3as,
34 =44, mdo bog, é o fit,
3ST = 342v pegasms, e
44/¢/% = 44, mdo ruim, cb,

34 = 5v4m31 fg+ ou 5+5+w+m 14+,

3¢ =5v4m22 fg+,

3v = é o fit, slamish,

346 = 6+5+v+a 14+,

3ST = 5¢332,P/C, e

49 = leve convite a slam.

1a
1sT

le

24 = ob a 2+¢ para passar, marcar sign-off
com B+a4+e, ou convidar com 4as,

2¢ =oba2v p/ passar (5-5Ms) ou marcar fg+

2v = 5a4dv 9-11,

24 =54, mdo irregular sem 4w, convite,

2ST = 54(332) convite,

3m/e = 5+5+a+m/w convite,

34 = convite com 6+a naipe bom ou 7°+,

3ST = 44333 ou 444m32, to play, e

4v = fransfer.

le

24

Passo/2w/2a = sign-offs (2v=5a4v 0-4),
2ST = convite sem pobre 5°,

3m = 445+m convite, e

34 = convite com 6+4 naipe ruim.

le

2¢

Passo = sign-off, excepcionalmente 545w,
24 = 0ba 25T com 4a ou 644w, Nightmare,
25T = badv fg+,

34 = 544m31 fg+ ou 5+5+a+m 14+,

3¢ =544m22 fg+,

3v = H5+b+a+e 14+,

3a = éofit, slamish,

3ST = 5a332,P/C,e

44 = leve convite a slam.

Y

24 = ob a 2+¢ para passar, marcar sign-off
com B+a e 0-2v, ou convidar com 4as,

2e =oba2vp/passar (4axxv)oumarcar fg+,

2v = Ha3v convite,

24 =54, mdo irregular sem 3w, convite,

2ST = 542v33 convite,

3m = 5+5+a+m convite,

3v = 5a4v convite,

34 = convite com 6+a naipe bom ou 7°+,

3ST = 442v(43)ms ou 4144, e

4v/a = to play.

lae

2%

Passo = sign-off com 5+e4+a,

2v = sign-off com 2v e 54, P/C,

24 =5+a,0-1v, sign-off,

2ST = convite com 4144 ou 42(43),

3m = 445+m convite, nega 3v, e

34 = convite com 6+a e 0-2v, naipe ruim.
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le 1e
1sT 2¢
2v Passo = sign-off com 44 e Hxw,
24 =0ba2S5Tcom4a oubasie,
25T =5a3v, s6 pode ser regular se o
abridor prometer 14+,
34 =541v(43)ms fg+ ou 5+5+a+m 14+,
3¢ =544m22 fg+,
3v/a = éo fit, slamish, mdo irregular,
3ST = 5a2v33,P/C, e
4v/a = leve convite a slam, mdo irregular.

1.142. 14-14-1ST

Nesta sequéncia as vozes 2% e 2¢ sdo haturais,
diferentemente do Two-Way Check-Back:

1a - 1a (excegdo, ndo hd check-back)

1ST - 24 =sign-off com ¢ e & (P/C),
24 = para jogar,
2M = fg+, 5+e4+M (pode ser 3°), segue nat,
2ST = conv, 54332 ou 22Ms54ms bons doub,
34 = B+ad+e convite,
3¢ =5+e4+& conv(convcom b6+ serials-2a),
3v = forte com 5+4+e+a&, e
34 =12-14 ¢ 6+¢ (9-11 ou 15+ seria 1&-2s).

1.15. O Relay F6

Nosso Relay FG tem a mesma ldgica do 4° Naipe FG+:
estando disponivel € a Unica voz fg+, e as demais sdo
sign-offs ou convites naturais. Ocorrem apenas em
1&-1naipe-2%-2 ¢ (mesmo em 1a-1a-2%-2+¢)

1.16. Gazzilli

Ndo hd revér em naipe novo no nivel 2, usa-se
Gazzilli. As sequéncias 1%-1ST-2M e 1v-1ST-24
ndo sdo revérs, mostram 6-5, 12-14/15HCP. Todas as
demais marcagées no hivel 2 que seriam revérs
naturais sdo revérs de abono ou Gazzilli.

Todos o0s revérs ndo marcdveis na 2° voz sdo
marcados através do Gazzilli. Podem mostrar revérs
com mdos tricolores, 5+4+ e naipe novo, monoc 15-17
com abono 2° (ou 3° em 1&%-1a-2v ou 14-1ST-2%), ou
ainda mdos regulares 15-17 sem espago para o abridor
remarcar 1ST, mas nunca com abono 4°.

Nossos revérs partem de 15HCP, exceto em 1m-1ST
quando partem de 16HCP (pois o respondedor estd
limitado a 9HCP).

O Gazzilli é a voz de 24, exceto se a abertura foi
14, ou se o respondedor marcou & (em 1¢-1ST).

Nas aberturas 1+, 1v e 1a a remarcagdo nat de 24 foi
trocada pela remarcagdo do naipe da abert (1¢-1M-2+
e IM-1X-2M mostram 4+ com abertura fraca e negam
naipe 6°) e a remarcagdo do proprio naipe ¢ feita
marcando-se 2.

1.16.1. Sequéncias Gazzilli

Sdo sequéncias GAZZILLI:

1a-10-2¢ = %+e/4a 15+ 0u 6+ e 2v 15-17,
la-19-2¢ = s+e/v 15+ ou 6+ e 24 15-17,
1a-14-2v = &+M 15+, ou 6+&% e 2 ou 3¢ 15-17,
184-15T-2¢ = &+M 16+, ou 6+s 16-17,
le-1v-24 = 6+¢ e 12-14 (nega 44 e abono 3°),
o+a/a 15+ ou 6+ e 2v 15-17,
le-14-24 = 6+¢ e 12-14 (5 somente se 1453 ou
2452), nega abono 3°, ¢+&/w 15+
ou 6+e e 24 15-17,
10-1ST-2v = ¢+M 16+, 0u 6+¢ e 2 ou 3% 16-17,
lv-14-24 = 6+v e 12-14, v+m 15+, ou
6+v e 2 ou 3a 15-17,
lv-1ST-24 = 6+v e 12-17, v+Outro 15+, ou 5¥332
15-17, e
- 14-1ST-24 = 6+a 12-17, 4+0 15+, ou 54332 15-17.

1.16.2. O Gazzilli Apés Abertura em Rico

Apés a marcagdo do 2& Gazzilli o respondedor:

- marca 2M: com qualquer mdo em que passaria se o
abridor marcasse 2M natural,

- com 8-9HCP e abono 2°: marca seu M 5° no nivel 2,
seu haipe 6° no nivel 3 ou 25T com nada disso, e

- com 10+HCP: marca 2 relay, e as respostas sdo:

- 2M com M 6° 12-13/14, pode ter 44,

- 25T com 14-16/15-17 regulares sem espago
para marcar 1ST,

- 35T com 14-16/15-17 542%33,

- os demais 3 primeiros escalSes disponiveis
sdo naipe mostrando 5+4+ ( se 5+5+ é fg+) ou
monocolor, e

- 0s préximos 3 escaldes continuam o xfer, mas
prometem abono 3° ao respondedor.

Assim temos:

1l -1a

24 2v = passaria na voz de 2v nat do abridor,
24 =8-9,54 e 2v, > 3v to play e 3a+++,
2ST = 8-9 com 2v, nega 54 e m 6°,
3m = 8-9 com 442v6+m,
3v =8-9 com 2% e 6+a (voz ndo existe), e
2¢ = relay, 10+, ndo é fg, pode ter ab 3%
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respostas: 2v = v-: 6+v 12-14, NF, segue nat,

24 = &: 5+v4+a 15+ fg+, se 5+5+ 18+,
2ST = ¢: B+wd+e 15+ fg+, se b+5+ 18+,
3% = v: 6+% (monoc) e 2a, 15-17, fg,
3¢ = %+a:5+v4a3a, 15+, fg+,

3v = ¢+a:5+v4e3a, 15+ fg+, e

34 = v+a: 6+v (monoc) e 34, 15-17, fqg.

1sT
2v = passaria na voz de 2v nat do abridor,
26 = 8-9,5+bms e 2v (voz ndo existe),
2ST = 8-9 com 2%, nega 5-5ms e m 6°,
3m = 8-9com2vemb’, e
2¢ = relay, 10-11, ndo é fg:
2v = v-: 6+v 12-14, NF, segue nat,
2ST = 15-17 (14-16), 5v(332),
24 = &: 5+4+v+a 15+ fg+, se 5+5+ 18+,
3% = ¢: 5+4+v+e 15+ fg+, se 5+5+ 18+,
3¢ = v+ 6+v,15-17,fg, e
3v = a: 5+4+v+a, 15+ fg+ se 6+5+ 18+

Se 25T ndo puder ser 15-17 (ou 14-16) passa a ser o
proximo xfer e assim por diante (2#=%, 25T=,
35=v+e 3¢=4)

la - 1sT
24 - 24 = passaria ha voz de 24 nat do abridor,
2v =8-9,5v e 24, > 24 to play e 3w+++,
2ST = 8-9 com 24, nega 5v e m 6°,
3m = 8-9 com 24 e m 6°,,
3v =8-9com2a e b+v,e
2¢ = relay, 10-11, ndo é fg:
24 = a-: 6+4 12-14, NF, segue nat,
25T = 15-17 (14-16), 543%(32),
35T = 15-17 (14-16), 542933,
2v = &: B+4+a+a 15+ fg+, se 5+5+ 18+,
3% = ¢: B+4+a+e 15+ fg+, se 5+5+ 18+,
3¢ = v: 5+4+a+v 15+ fg+, se 5+5+ 18+,
3v = a+: 6+a,15-17, fg.

1.16.3. O Gazzilli Apés 1e-1v e 10-14a

Como na abertura em rico a remarcagdo de 24 pode
corresponder também da marcagdo natural de 2,
entdo aproveitemos as semelhangas (exceto o caso da
sequéncia 1¢-1a-2& em que o abridor poderd ter
somente He se for 1453 ou 2452):

le le
24 2¢ = passaria na voz de 2 ¢ nat do abridor,
2v =8-9,Bbv e 2¢,— 3¢ toplay e 3w +++,
2ST = 8-9 com 2¢,nega 5v e 6+,
348 =8-9 com 1426,
3¢ =8-9 com 3+e,
3v =8-9com2¢ e b+v,e
24 =relay, 10+, 1i é fg:
3¢ = ¢-: 6+¢ 12-14 NF, segue natural,
25T = &: 5+e4+40-2v 15+, 44 poss,
3% =9¢:6+ee2v,15-17, fg,
3v = 4:54440-2v 15+ fg+,
34 = 2+v:H5eda3e 15+ fg+, e
35T =a+v:5e4a3v 15+ fg+,
1
2e = passaria na voz de 2 ¢ nat do abridor,
24 =8-9,5ae2¢,— 3¢ toplay e 34 +++,
2ST = 8-9 com 2e,nega 54 e 6+,
3& =8-9 com 4126,
3¢ =8-9com 3e,
3v =8-9,5+5+ w+a,
34 =8-9com2e cb+a,ce
2v =relay, 10+, fi é fg:
3¢ = ¢-:5+e 12-14 NF, segue natural,
24 = % 4+44+50-24 15+ fg+, 4w poss,
25T = e:6+e e 2s,15-17, fg,
3% = v: 5+e4+v0-24 15+ fg+, nega 4%,
3v = 2+a:5+e483a 15+ fg+, e
34 = v+a:5+e4v3a 15+ fg+,

1.16.4. O Gazzilli Apés 1a-1X e 14-1ST

Nestas sequéncias o abridor obrigatoriamente tem
um revér, entdo se:
- O abridor promete 15+ pontos (1&-1e/v/a):
- com 8-9 e monoc rico 6° o resp marca 3M,
- com 10+HCP o respondedor marca relay fg+, e
- com até 9 marca qualquer outra voz sign-off,
- O abridor promete 16+ pontos (14/1¢-1ST):
- com 8-9HCP o respondedor marca relay fg, e
- com até 7 marca qualquer outra voz sign-off.

-1

2v/25T/3a/3e = até 9 ptos, sign-offs,

3v = 8-9HCP, 6+v e 24, e

24 =relay, 10+, fg+:
25T =a: 6+a e 2v 15-17,
3% = ¢: 5+84+40-2v, 15+, 44 poss,
3¢ = 4:5+24+40-2v 15+, nega 4+,
3v=¢+v:H5+8d4e3v 18+, e
34 = 4+v: 5+ad4a3v 18+,
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1a le
2¢ 24/25T/3a/3e = até 9 ptos, sign-offs,
34 = 8-9HCP, 6+a e 24, ¢
2v =relay, 10+, fg+:
24 = & 6+a e 24 15-17,
25T = ¢: 5+84+40-24 15+, 4 poss,
3% = v: 5+ad+v0-24 15+ nega 4+,
3¢ =0¢+0:5+84e38 18+, ¢
3v = v+a: B5+rade3a 18+,
1a
25T/3a/3¢ = até 9 ptos, sign-offs, e
24 = relay, 10+, fg+:
25T = &: 6+% e 2¢ 15-17,
3% = w: 4+ad+v e 0-2¢ 15+, 44 poss,
3¢ = a:5+84+a e 0-2¢ 15+, nega 4v,
3v=as+e:6+n e 30 15-17,
36 =v+e:5+a4v3e 15+, e
35T =a+4e:5+844a30¢ 15+
1sT
2ST/3& = até 7HCP sem/com uma seca, e
2v = relay, 8-9, fg:
24 = & 6+a 16-17,
2ST = ¢: 5+ad+e 16+, M 4° poss,
3% = w: 4+ad+v 16+, 44 poss, e
3¢ = a: 5+84+a 16+, nega outro 4°.
1sT
2ST = sign-off com 6+4 ou 5%2¢33,
3% =8-9comb+ace e,
3¢ =sign-off com 3¢ ou Hx,
24 =relay, 8-9, fg:
25T = e:6+e e 2, 16-17,
3% = v: 5+e4+v0-2& 16+, 44 poss,
3¢ = 4:5+44+40-2& 16+, nega 4v,
3v=¢+a i 6+e e 3a, 16-17,
36 = v+a:H+ede3a, 16+, e
3ST = a+s: 5+e44a34, 16+

Obs.: Em todas sequéncias acima, se o respondedor ndo
fez o relay, o abridor marca natural ou passa, conforme
sua mdo, mas sempre reabrindo com 18+ fg+.

1.17. A Remarcagdo de 2ST

A sequéncia 1%-1ST-2ST é convite natural mostrando
16-17 pontos, como jd vimos.

Para as demais (todas 18+, fg+) temos:

> Apds abertura em naipe pobre esta voz mostra
uma mdo desequilibrada fg+ com abono 4° ou com
monocolor e abono 2°. Sdo estas sequéncias:
-1la-1le/v/a-25T, e
-le-1v/a/ST-2ST

lv-14-2STpode ser 5+v4a,6v4mou 6+v 2-34;
1M-1S5T-2ST é fg+ com 6 M4qualquer;

2ST obriga a 34 relay, e o respondedor sé
quebra o relay em transfer no nivel 3 com naipe
6° bom ou com 5+5+; e

>  Asrespostas ao 3& relay sdo em transfer.
1.17.1. Im-1X-2ST

la le
2T e
3v
3
3a

v: naipe 6°+ bom,

a: 6+5+v+a, até 10 ou 14+HCP,

¢: 5+5+w+e, até 10 ou 14+HCP, e

relay, »> - 3¢ = v: 524922 18+,
-3v=a:5+a4v34 18+,
-36 =& 6+82v 18+, e
-3ST = e:5+adv3e 18+,

v: 5+5+a+v, até 10 ou 14+HCP,

A: naipe 6°+ bom,

¢:5+b+a+e,até 10 ou 14+HCP, e

relay, —> - 3¢ = v: 5+s443v 18+,
-3v =a:5x4a22 18+,
-36 =& 6+824 18+, ¢
-35T=e:5+84a3¢ 18+

lae

3e/9 = v/a: 6+5+e+w/a até 10 ou 14+,

34 = ¢: naipe 6°+ bom, e

34 =relay, > - 3¢ = v: 5+8443v 18+,
-3v=4a:5+84¢30 18+,
-36=&:6+82¢ 18+, ¢
- 35T = e:5+ade22 18+

le

3¢ = v: naipe 6°+ bom,

3v/a = a/%: 6+5+v+a/%, até 10 ou 14+HCP,

34 =relay, > - 3¢ = v: 504922 18+,
-3v=4a:5+e4v3a 18+,
-34=-a:5+04v34 18+, e
-35T=e:6+e29 18+,

v: 5+5+a+v, até 10 ou 14+HCP,
A: naipe 6°+ bom,
&: 5+5+a+&, até 10 ou 14+HCP, e
=relay, > - 3¢ = v: 5+e4a3v 18+,
-3v=a:5e4422 18+,
-34=&:5+¢443% 18+, ¢
-35T=9:6+e2a 18+,
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le - 1sT
25T - 3¢ = &:naipe 6°+ bom, e
- 3& =relay, > - 3¢ = v: 5+e443v 18+,
-3v=a:5+e4a3s 18+,
-3a6=a:5e4822 18+,¢
-35T=e:6+e2& 18+,

1.17.2. 1v-14-2ST

A sequéncia engloba as mdos 6+v4m, 5+v4a,6+v3a e
6+v2a, entdo marcamos as maos 5+ w44 no nivel 4:

le la
2sT 3¢ = a: naipe 6°+ bom,
3v/a = &/e:5+5+a+a/e,até 10 0u 14+, e
34 =relay, > - 3¢ = v, 18+, 6+v2as,
-3v = 4,18+, 6+v34,
- 34 =&, 18+, 6+v4a,
- 35T = e, 18+, 6+v4e,
-4m =5+v443m 18+, e

-44=5v4422 18+ (excegdes).

. IM-1ST-2ST (mdo 6-4 fg+)

1sT
3¢ = & (ndo existel): 5+5+&+e até 10HCP,
3v/a = &/¢: naipe 6°+ bom, e
3a =relay. > - 3¢ = 4: 18+, 6+v4a,
-3v = %:18+,6+v4a, e
- 36 = ¢: 18+, 6+v4e.

1sT

3e/v/a = v/s/e naipe 6°+ bom, e

3a =relay. > - 3¢ = v: 18+, 6+adv,
-3v=:18+,6+44a, ¢
- 36 = ¢:18+,6+440.

1.18. 1X-1Y-3X* e 1X-1Y-3ST
1.18.1. 1X-1Y-3X* (inclui 1v-1ST-34)

Se Y mostra um naipe novo, 3X é monocolor com
seca/void Y ndo forgante (limitado a 18-) nos casos:

-1la-1e/v/0-34,
-1e-1v/4/ST-3¢ (1¢-15T-3¢ tem seca/void &), e
-lv-1a-3v.

Se Y ndo mostra naipe nenhum o revér promete um
monocolor fg com uma seca (1v-1ST-3% seca #, lv-
1ST-34 secam, e 14-1ST-3 4 seca qualquer).

1£-1ST-34 jd foi visto como competitivo (com uma
seca e limitado a 14/15), e 1-1ST-3¢/v/a mostram
monocolor fg+ seca carambola (v/a/e). Nestas a
marcagdo da seca é SS e outra é cue-bid.

im 1X (15-17, seca/void X, inclui 1¢-1ST-3 ¢)
3m - Passo = dnico sign-off,

- Remarcagdo = naipe muito bom 6°+,

- Naipe Novo = pega ou cue-bid fit m,

- Games = to play, e

- 4m = SS fit m.

le (15-17, seca/void #)
Passo = Unico sign-off,
3 = naipe muito bom 6°+,
35T/4e = to play,
4m = cue-bid fit v, e
44 = KCs fit .
le 1sT (18+, seca/void #)
3v  3a/4a/4¢ = cue-bid (a de As) com ab 2°, e
35T/4e = to play.

le 1sT (18+, seca/void pobre)
3 35T/4e = toplay, e
4m = cue-bid de As com abono 2°.

la 1sT (18+, seca/void qualquer)
3e 35T/44 = toplay, e
44/e/% = cue-bid de As com abono 2°.

1.18.2. 1X-1Y-3ST

Se Y mostra um naipe novo: 3ST mostra um
monocolor com seca Y forcing game, nos casos:
-1a-1e/v/4-3ST,

-1e-1v/4/5T-3ST (1¢-1ST-3ST tem seca/void &),
-lv-14-3ST.

Se Y ndo mostra um naipe novo: 3ST mostra um
monocolor sem seca forcing game, nos casos:
-14-1ST-35T,e

- IM-15T-3ST.

im 1X (18+, seca/void X, inclui 1#-1ST-3ST)
3ST Passo/Games = sign-offs,

4m = SSfitm, e

Naipe novo = cue-bid fit m.

le (18+, seca/void #)
Passo/4w/4a = tfo play,

4m = cue-bid fit v, e

4ST =SS fit .

1sT (18+, monocolor sem seca)
Passo/4v/5m = to play,

4m = cue-bid fit v, e

44 = SSAit v.

1sT (18+, monocolor sem seca)
Passo/4v/44/5m = to play,

44/¢ = cue-bid fit s, e

4ST = SS fit ».
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1.19. Os Revérs Bicolores

Os revérs bicolores mostram 5+5+ nat 15-17HCP NF.
Sdo os casos:

-le-1M-34,

-19-1ST-2,

-1le-1X-3m, e

- 14-1ST-3outro.

Assim temos:

le iM

3a P/3¢/3M/3ST/4M/5m = to play,
30M = pede pega ou é cb estrutural, e
4a/¢ = SSfit &/e.

la

P/3w/34/35T/4v/44/5m = to play,

om = pede pega ou é cb estrutural fit m, e
4m = SS fit m.

1sT
P/25T/3w/35T/4w/4a = toplay, e
3m = cue-bid fit &.

1sT

P/3%/35T/4%/5m = to play,

naipe novo = pega ou cb estrutural fit m, e
4m = SS fitm.

1sT
P/3a/games = to play,
naipe novo = pega ou cb estrutural fit O,
40 = SS fit O se O é pobre, e
- 4ST =SS fitwseOéw.

1.20. O 24 Relay
1.20.1. Consideracgoes

E a convengdo mais importante do sistema. Vai levar
a marcagdo do maior nimero de games e slams, além de
nos permitir cartear 2M com abono 3° convite.

As respostas de 24 podem ser, independentemente
do naipe de abertura, abono convite a game, & irreg
fg+ ou mdos balanceadas fg+ (inclusive 5M332).

De passado 24 serd tdo somente a mdo de abono
convite (abono 3° se a abertura foi em naipe rico).

Em 1m-2& os convites negam naipe rico 4° lateral.

Em 1M-24& podem haver abonos 3° convite+, ou 4°
somente convite, exceto se b+&4+M, fg+ (ou 42%4Ms
se tric seca ¢) com bons &.

1.20.2. Comportamento

Im - 24 obriga a 2+¢ relay. O abridor sé quebra com
mdos 6+4+ em transfer ou 5+5+ms:

1s - 24
24 = todas mdos diferentes de 6+4+, fg ou ndo, e
2v/4/ST = 6+% e 4+a/¢/v, pode ndo ser fg.

le - 24

2¢ = todas mdos diferentes de 6+4, fg ou ndo, e
2v/ST = 6+e e 44/v, pode ndo ser fg, e

24 = 6+¢ e 4+a ou 5+5+ms, pode ndo ser fg.

1M - 24 obriga a 2M qualquer mdo que ndo aceita
convite:

iIM - 24

2M = ndo aceita convite de jeito nenhum;

20M = tenho mdo 6-4 (relay ?, respostas carambola);
2ST = regular mdximo da faixa;

34/¢/0OM = 5+5+ natural 11-14 (3a=6+v5+a);

3M = 7+ cartas + 1 seca 11-14 (relay # 3ST ? seca); e
2¢ =14+, relay, nega as anteriores.

v/a/ST = 6+a e 4a/e/v, fg+

1.20.3. Im-2&-2¢

im - 24
2¢ - 2v = &, fg+ sobre le,
- 24 = ¢ (sobre l& fg+ com 44333 ou 54332),
2ST =s61M: 12+, 4M333 ou 5M332. 34 2:
-3e/v =5v/a(332),
-34/5T=4v/a333,¢
- 4om = 44333+++,
3a = fg+, 4e4outro(32), 32, resp car,
3¢ = fg+, 4v44(32),
3v = fg+, 4444(32),e
38 = fg+, 4249 (32).

. 1M-24-20¢

24

2M = convite com abono 3°,

3M = convite com ab. 4°, geral//e sem seca,

20M = fg+, & irregular, pode ter abono 3°+,
2ST = fg+, mdo reg com ab 3°,

3a = fg+, 2M(533),

3¢ = fg+, 342M40M4 s,

30M = fg+, 3OM2M4 24,

3ST =12/13-15, 2M40M4 ¢34, e

44 = 16+, 2M40M4 ¢ 34 (segue 4ST to play).
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> 1IM-245-2¢-2M (convite com abono 3°)

As marcagdes seguem com a mesma légica do trial em
1M-2M (pdg 1.9), e ndo sdo necessariamente fg:

IM - 24
2¢ - 2M
2(M+1) = relay, pergunta a mdo, convite ou slamish,
- 1°esc = ab 3°/4°, nega seca. Relay ? ctrls:
- 1/2/3/4°esc =1/2/3/4...,
- 2/3/4°esc = ab 3°,1-3 ctrls, seca car, e
- 5/6/7°esc = ab 3°, 4-5 ctrls, seca car,
2(M+2) a 2(M+4) = CAB no naipe, conv ou slamish, e
3M = pede bons trunfos para o game, NF.

> IM-22-2¢-20M (12+, = irreg)

Obriga a 20M+1 relay exceto se o abridor tiver
distribuigdo 544 12-14 com void &, caso em que marca
3ST. Repostas ao relay em transfer:

le - 24

2¢ - 24

3ST = 12-14, 4540, e

2ST = relay: - 3% = ¢, 12+, 5+4+2+¢, pode ter 3+,
-3¢ = v, 12+, 4+, 3+¥ e mdo boa,

pode ter 44,

-3v=4,12+ 5+4+2+48,nega 3ve 4,
- 34 = &, 12+, & monocolor, nega 3 v,
- 35T = 12-14, 4045,

- 44 = 4+4+2+v, seca/void ¢, mdo ruim,
-4¢ = 4+4+2+v, seca/void 4, mdo ruim,

-4v=5249v22 ou 6£3¥, mdo ruim.

1a - 28

2¢ - 2v

2ST = 5440, 15+,

3ST = 12-14, 5440, e

24 =relay: -25T= , 0445,
-34 = 9,12+, 5+4+2+9¢, pode ter 3+4,
-3¢ =w, 12+, 5+4+2+v, pode ter 3+4,
-3v =4, 12+, 6+4, 3+# e mdo boa,

nega outro naipe 4o,

- 34 = &, 12+, &£ monocolor, nega 34,
- 35T = 12-14, 0445,
- 4.4 = 5+4+5+4, seca/void ¢, mdo ruim

-4¢ = 5+4+5+4, seca/void v, mdo ruim,

-44 =554422 ou 6£3422, mdo ruim.
> 1IM-24-2¢-2ST (ab 3° reg fg+)

- Com mdo ruim o abridor marca game.
- Com mdo boa o abridor marca 3% relay ou 3¢/v/a
CAB no naipe (3M = CABem &).

le - 24
2¢ - 25T  (promete 5+ controles)
3& = mdo boa, pergunta a distribuigdo:
-3¢ =39¥(532), - 3% ? 0 naipe 5° car,
-3¢/ 8/ST/4% = 4432 com 24/ %/ ¢/ ¢+++,
-4¢ =3¥(433), 7+ controles, e
-4v =3v(433), 5-6 controles,
Segue relay SS, outra cue-bid,
3e/v/a = mdo ruim, cue-bid em ¢/=/s,
3ST = SSfit v,
44/¢/a = exclusion ¢/a/% (carambola) fit v, e
4 = mdo ruim, nega os cue-bids de &, ¢ e &.

Y'Y - 24
2¢ - 25T
Mesma légica acima.

» IM-22-2¢-35 (12+, 2M533)

Obriga a 3¢ relay exceto se o abridor jd quiser definir
M como o fit (6+ cartas). Respostas em xfer:

le - 24
2¢ - 3&
44 = 6+v, mdo boa, ¥ boas, é o fit,
49 = 6+, mdo ruim, v ndo piores que K10xxxx, e
3¢ relay: -3v=a:2v5a33,
-36 = a:2v5433,
-35T=e:2v5e33,¢e
-4a = o+++: 295033 +++,

- 2%
- 3a
= 6+a, mdo boa, # boas, é o fit,
= 6+a, mdo ruim, & ndo piores que K10xxxx, e
relay: -3v=a: 245833,
- 34 =9¢:245433,
-35T=w:245v33,¢
-48 = v+t 285933 +++,

> IM-24-20-3¢/OM/ST/44 (12+, 2M443)

Aqui sabemos a distribuigdo exata do respondedor.
Qualquer voz do abridor é natural e marcar game
direto denota abertura fraca ou mdo que ndo
combinou. Exemplo:

1e - 24

20 238 (12+, 244v4439)

- 3v/a =mdo bog, é o fit, segue relay mdo boa, cb
mdo ruim,

- 3ST = natural to play,

- 4a/¢ =¢éofit,SS,e

- 4v/8 = é o fit, mdo ruim.
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1.20.5. 1M-24-2M

1M
2M

- 2a
- 2ST = fg+, mdo reg com ab 2°, segue
- 3¢ = nat, pode ser 3° se tiver 30M,
- 3M/OM = natural,
- 35T = BM2OM33, pegas nos ms, e
-38:=2 -3¢-mb5°
- 3M = 40M,
-30M =50M, e
- 35T/44 = (23)44;
34 = fg+, monocolor;
3¢/0OM (24 ou 3v¥) = fg+, nat, 5+4+a+e/OM;
- 3M = abono+++, seguem cue-bids;
- 3ST = abono 2°, to play com pegas:;
- 44 =KCsfit &; e
- 44 ou OM em salto = abono, curto car, conv.

1.20.6. 1M-24-25T

iM
25T

- 2%
- 3a = fg+, monocolor ou 5OM2M33 (3¢?);
3¢/0OM = fg+, natural, 5+4+a+e/OM;
3M = abono+++, seguem cue-bids;
3ST = abono 2°, reg ou semi sem OM 5°;
44 = KCsfit e e
- 44/0OM em salto = curto carambola, convite.

1.21. 02 Sobre 1 FG+: 1v-2¢ e 1a-20¢/v

As marcagées do abridor sdo, em ordem de
preferéncia:
Com mdo regular: 2ST independentemente da
pontuagdo ou do abono 2°/3° e de sua qualidade,
Com mdo irregular boa: 2M relay, ou 2v com
abono de v em 1a-2¢-2v,
Com mdo irregular ruim marca na ordem:
- abona em xfer c/ 3+ (se ¢)ouc/ 3v (se v),
- 3ST com 544 12-14 e void no naipe do resp,
- sua mdo em xfer sem abono, e

- no hivel 4 ¢/ ab 4° v: 4m=seca om e 4v=5a4v22.

O respondedor responde aos relays marcando no 1°
escaldo com mdo boa e no restante com a ldgica acima.

Apos marcagdes de 2ST com 5332, 3ST com 5M44
ou apds um xfer o leildo segue natural.

lv - 2¢ (12+, 5+#, mdo irregular)
25T = 5v(332), pode ter 3¢, segue 3% ? doub car,
24 = &: irregruim, 5+v4+&, pode ter 3+¢, segue nat,
34 = e¢:irregruim, 5+v3+e, nega 4%, — nat,
3¢ = viirregruim, 6+v, nega 3¢ e 44, segue nat,
3v = a:irregruim, 5v4a,nega 3¢,44% e v6°+, > nat,
3ST = 4504, 12-14, ¢
2v = mdo boa irregular, relay, pode ter 3+, segue:
- 2# = mdo boa, — - 25T = 4504,
-3% = ¢:5+v3+9,42/4 poss,
-3¢ = v: 6+v, 44 poss, nega 3 ¢
-3v/#=a/%:5v44/%, nega...
- 25T = mdo boa, 4054,
- 34 = ¢: mdo ruim, 6+¢, nega 3v,
-3¢ =3v¥. mdo ruim, 5+e e 3,
-3v/# = a/%: mdo ruim, 5e44/%, nega acima,
- 35T = mdo ruim, 4054,
-4%/¢ = 4v: mdo ruim, 5+ ¢4+w, seca/void car,
-4v =4v: mdo ruim, 5e4v22.

2¢ (12+, 5+w, mdo irregular)
relay, mdo boa irregular, 3+v, ? distribuigdo:
-2#/ST/3%/¢ =mdo boa, curto/longo %/ ¢/4,
- 3v/#/5T/4% = mdo ruim, curto/longo %/ /4,
relay, mdo boa irregular sem 3v, segue:
- 25T =mdo boa, — - 3% = ¢: 5+a4+60-2v,
-3¢ =v:5+42v,nega 4,
-3v-4a:6+8,negalveds, e
-34 = 4:5134, 5125 ou 5035,
¢: mdo ruim, 5+ v4+e, pode ter 34,
- 3¢ = v: mdo ruim, 6+v, pode ter 34, nega 4+,
-3v=34:mdoruim,b5v, 34 ¢ 4-54,
- 34 = &:mdo ruim, 5v 4+%,nega 34,4¢ e 6,
- 35T = 0544, 12-14,
- 44 = 44: mdo ruim, 5+v4+as, seca ou void ¢,
-4¢ =44: mdo ruim, 5+v4+as, seca ou void %, e
-44 =44:mdo ruim, 5v4422.
= 54(332), pode ter 3v, segue 3& ? doub car,
34 = ¢: irreg ruim, 5+a4+e, pode ter 3v, segue nat,
3¢ = 3v:irregular ruim, 5+a3v, — 3% ? seca car,
3w = a:irregular ruim, 6+a,nega 3v e 4¢,
34 = a:irregruim, 5a4+&, nega 3v, 44 e #46°%+, — nat,
3ST = 5044, 12-14,
44/4¢ = 4v: mdo ruim, 5+a4w seca/void car (¢/&), e
49 = 4v: mdo ruim, ba4e22.

-38 =
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la - 2v (12+, 5+ ¢, mdo irregular)
25T = 54(332), pode ter 3¢, segue 3% ? doub car,
34 : irregular ruim, 5+a3+e, segue natural,
3e¢ :irregular ruim, 5+a4+v, nega 3¢,
3v tirregular ruim, 6+a, nega 3¢ e 4v,
34 = &tirregular ruim, 544+, nega 3¢ e 4v,
3ST = 5404, 12-14, ¢
24 = mdo boa irregular, pode ter 3+, segue:
- 25T =mdo boa, — - 34 = ¢: 5+43+¢, 4 poss,
-3¢ =v:5+44+v,nega 3,
-3v=-4:6+8,nega3ecdv, e
-3 =% 544+%,nega 3sec4v,
- 34 = ¢:mdo ruim, 6+¢, pode ter 34 e/ou 4v,
- 3¢ = v:. mdo ruim, 5e4v, nega 6+¢, 34 poss,
-3v =34:mdoruim,5e34,
- 34 = & mdo ruim, 5e4+%, nega 34 e 4v,
- 35T = 0454, 12-14,
-4/ = 44: mdo ruim, 5+e4 4, seca/void v/ %,
-44 =44: mdo ruim, 5e4422.

1.22. 1m-2e¢ (544 v 5-8HCP)

2ST é um relay conv+, outras intuitivas (ou quase):

Im - 2¢

P/2M/3m/games = to play,

2ST = relay, ? forga e distribuigdo, convite ou +:
- 3%/¢ = seca ¢/%, seque 3M to play, e
- 3w/ # = minimo/mdximo 5422, e

3M = marque o game se tiver uma seca.

1.23. 14-24/1e-2v (monoc om 9-11 ou 15+)

Naipe novo é fg, natural ou pega e as demais sdo
intuitivas (ou quase):

1a - 26
25T/34/34/3ST = to play se for 9-11, e
3v/a = conv aceito, natural ou pega, pode ser reg.

le - 2v
24/3% = conv aceito, natural ou pega, e
25T/34/3¢/3ST = natural, to play se for 9-11.

1.24. 1¢-2ST (44333 ou 52332 convite)

O leildo segue natural: naipe novo é fg+ natural ou
pega e 4% € SS duplo fit (as demais sdo BBB):

le - 25T

34/4/35T/54/¢ = to play,
3v/a = natural ou pega, fg+, e
44/e¢ = KCs duplo fit/fit o.

1.25. Respostas Bicolores e OM Convite

1a - 25T (5+5++0, 11-13, fg)
34 = relay, garante ao menos 1 fit 8°:
-3¢/v/8=5+¢5+v/8/%,
3¢/ = xfer: 3+v/a e 0-2 cartas nos outros 2 naipes.
Mdos tipicas: 6&3M22, 584M22 e 6+4+, segue:
- 3M (aceitar o xfer): mdo boa fit M,
- 4(M-1): xfer, mdo ruim,
- 4M: to play, carteio eu,
- 3ST: ¢+OM, to play,
- 4.%: ¢+4&, mdo boa, se slamish o
abridor responde SS, e
-5 #+4, mdo ruim,
3a = xfer: 3+e e 0-2 cartas nos Ms. Segue
- 35T/54/5¢ = to play,
- 4m = mdo boa (se slmsh o abridor...), e
- 4M = pede ab de doub (6°/ 5° bom).

Bases Do Sistema ANTIGO 11 20




Ttalian Style System 07/06/22 - J. Eduardo de Souza Campos F° / Yuki Hamilton Kabe

1a - 3e/v/a (5+5+v+a/a+2/5+v, 11-13, fg)
Abono rico abaixo de game = ? seca/void car,
Abono pobre abaixo de game (44) = SS,
1a-34-4¢/44 = v abono, ? seca/ SS, e

Outras: naturais.

le - 3a/v/a (5+5+v+a/a+2/2+v, 11-13, fg)
Abono rico abaixo de game = ? a seca/void car,
4m = SS fit m, mesmo se 4+,

1¢-34-44/4ST = v abono, ? seca/ SS, e

Outras: naturais.

lv - 25T  (5+5+ outros 11-13 fg, ou 640-2v 9-11)

3& =relay, nega 5+5+:- 3¢ = 640-2v, — 3v/# to play,
-3¢/8/ST=5-5a+8/%+0/0+4,

3e/v/a = xfer: 5+b+v+a/s/ e fg+, segue natural.

14 - 25T (5+5+ outros 11-13 fg, ou 6 vO-24 9-11)

3& =relay, nega 5+5+:- 3¢ = 6v0-24, — 3v/4 to play,
-3v/#8/ST=5-58+¢/0+v/ v+,

3e/v/a = xfer: 5+b+a+w/s/ e fg+, segue natural.
1.26. Interf Sobre 1Naipe ou Resposta
1.26.1. 1Naipe - (D)

Apds o dobre a sua esquerda o Advancer:

Passa sem naipe 5° e 6+ptos, e/ou abono, (0+ s/ 1&),
RD com 5+ cartas do naipe acima e 6+ se obriga o
abridor a marcar o naipe no nivel 1 e 8+ no nivel 2,
Marca 1°/2° escaldo com 5+cartas dos 2 préximos
naipes e 6+ se o naipe é marcdvel no nivel 1 e 8+ no nivel
2,
Abonos:  2(naipe-1) com 6-9 ou fg+ (exceto s/ 1),
2ST abono conv, exceto sobre 1%, e

3/4 naipe = abonos barragem (0-5),

24/ e/ v quando ndo sdo xfers de abono mostram 6+c.
do naipe acima e barragem (até 7HCP, naipe bom), e
24/3X/3Y sdo 5+5+ exceto naipe da abertura, 8-11.
As excecdes estdo marcadas em marrom:

Abertura

Abonos

Bicolores

Naipe
Novo

1a - (D)

2v =6-9/ fg+
2ST = conv
3a = barr 4°
44 = barr 5°

24 = a+e 9-11
34 = a+v 8-11
3¢ = e+v 8-11

RD = 5+&

1ST = 5+e

2& =5+v

24 = v barr

2¢ =6-9/ fg+
2ST = conv
3v = barr 4°
4 = barr 5°

24 = a+a 8-11
3% = a+e 9-11
3¢ = ¢+a 8-11

RD = 5+4

1a = 5+a

1ST = 5+e

24 = ¢ barr

2v = & barr

24 =6-9/ fg+
2ST = conv
3¢ = barr 4°

24 = a+a 8-11
34 = a+v 8-11
3v = v+a 8-11

RD = 5+v

lv = 5+a

1a = 5+a

1ST = H+a3+e

2¢ = v barr
2% = & barr

RD = 5+¢

le = 5+v

lv = 5+a

1ST = B+4+ms
2% = ¢ barr
24 = v barr
2% = & barr

24 = a+m 8-11
2ST=a+vermelho
3¢ = e+v 8-11
3v = v+a 8-11

Passo = NDA, pode ter jogo s/ naipe 5°,
RD/1e/% =5+e/w/a,0+HCP, se 6+c 8+,
1a = 5+& 6+HCP,

3& = 6+&, 0-5HCP,

15T = B+4+pobres, 8+HCP, F1,

2a/0/v = 6+¢/w/a, até THCP,

24 = 8-11, 5+5+a+(a ou o),

2ST = 8/9-11,5+5+a+(e ou ¥), excecdo,
3¢ =8-11, 5+b+e+w, e

3v = 8-11, 5+b+v+a.

Passo = NDA, pode ter jogo s/ naipe 5°,
RD/1w = 5+v/a, 6+HCP, se 6+c 8+HCP,
14 = 5+, 8+HCP,

15T = 5+& e 3+¢, 8+HCP, F1,
24/ST/3e = 4+¢,6-9 ou fg+/conv/barr)
2¢/v = 6+v/a, até 7THCP, e
24/34/3% = 8-11, 5+5+a+a/a+v/v+a,

Passo = NDA, pode ter jogo s/ naipe 5°,
RD = 5+a, 6+HCP, se 6+ cartas 8+HCP,
14/ST =5+a&/e, 8+HCP,

2a/v = 6+¢/a, até 7THCP,

24/ST = 3+v,6-9 ou fg+/conv, 44 poss,
3w = 0-5,ab 4° ¢/ seca ou ab 5° sem,
4 = 0-5,ab 5° com seca, e

24/3a/3¢ = 8-11,5+5+a+a/n+e/0+a.
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14(D) Passo = NDA, pode ter jogo s/ naipe 5°,
RD/15T/24 = 5+a&/e¢/v, 8+HCP,

2¢ = 6+v,até 7HCP,

2v/ST =3+a,6-90ufg+/conv, 4w poss,
34 =0-5,ab 4° ¢/ seca ou ab 5° sem,
44 =0-5,ab 5° com seca, e

24/3a/3¢ =8-11,5+5+a+e/n+v/0+v.

Com um (ou mais) naipe(s) 4%(s) e jogo o advancer entra
mais tarde, o D de qualquer lado até 4 v € info.

> O Advancer Passa - Exemplos:

1a - (D) -P-(P

P = OK, vamos 4,

RD = SOS, mdo regular com 2 ou 3%, e
1e = 5e(332).

Ndo hé outra voz.

14 - (D) -P - (1e/v/a)

P = NDA: nenhuma das abaixo,

D = info, 14-17 e 3+c nos outros 3 naipes, ou 18+ qq,

1v/a = 5+4+,15-17, nega 3c no naipe ndo falado,

1ST = 6+vazas, ndo é 1ST 15-17. Algo como AQ ho
naipe do ADD, £KQJ10x e mais um As lateral,

24/34 = natural, naipe 6°/7°, 12-14, competitivo,

2ST = good/bad 2ST: monocolor 15-17,

2e¢/v/a = 6-5 natural 12-14, NF,

cue-bid = 18+, tricolor seca/void naipe adversdrio, e

cue-bid em salto = pede pega para 3ST.

la - (D) - P - (15T)

D = penal, 7+ vazas, ndo é 15T 15-17,
24/25T/34 = 64 12-14 / 6+& 15+ / 7+% compet, e
2¢/v/8 = 6+35+e/v/a,12-14, NF.

14 - (D) -P - (2¢/v/8)

D = info, 15-17 e 3+c nos outros 3 naipes, ou 18+ qq,
2v/a = 5+a4+v/a, 15-17, nega 3 c. no naipe fi falado,
25T/34 = good/bad 2ST: & mon, 15-17/competitivo, e
cue-bid = 18+, tricolor seca/void naipe adversario.

1a - (D) - P - (2a/¢/9)

P = nega as abaixo,

D = info, 15-17 e 3+c nos outros 3 naipes, ou 18+ qq,
2e/w = nat, 14-17 ou distrib, nega 3c no 4° naipe,
24/2ST/3a = 64 12-14 / 6+4 15-17 / 7+a compet,
3 naipe novo = 6-5, NF, e

cue-bid = 18+, tricolor seca/void naipe adversdrio.

1a - (D) -P - (1w)
P -(P) - D =4a, 6+HCP,F1,
- 14 =D info sem 4as, 8+
- 18T = natural,
- 24 = natural competitivo, e
- 2w = conv+ com tudo (44, 4e e 3+a).

14 - (D) -P - (1v)
P - (2%) - D =4s,8+HCP,
- 2a =D info sem 44, 10+ (8+ com & ab),
2ST =10-12, 2 pegas, natural sem 4s,
34 = natural competitivo, e
- 3w = fg+ com tudo (44,4 e 3+a).
> O Advancer Marca no Nivel 1 - Exemplos:
14 -(D) -1¢-PoubD) (l¢=5+v, 0+
P (apdés D) = 0-2%, nenhuma das abaixo,
RD = ¢H10xx ou melhor,
1ST = mdo regular com 2% (com pega de ¢ apéds D),
2v = mdo regular com 3ou4wv,e
demais marcagdes ignoram os dobres (system on), mas
abono 3° € suficiente e ndo deve ser negado.
1¢ -(D) -1v - (PouD) (lv=5+a, 6+
P (apés D) = 0-2a, nenhuma das abaixo,
RD = vH10xx ou melhor,
14 = 30u4a 12-14,
1ST = irregular com 24 (e pega de v apés D), e
demais marcagdes system on.
lv - (D) - 1ST - (Pou D) (IST =5+¢,8+)
P (apos D) = 0-2e,
RD = jogo, punitivo, pode fer 3¢,
24 = Gazzilli: 6+v 12-14 e 0-2 ou 6+v e 2¢ 15-17, v+
ou # 15+ pode ter 3¢, 5v(332) 15-17 any,
2¢/3¢ =12-14,3 0u 4de,15-17,5v40,
2v =12-14,5v4+40-2¢,pode ser 5v2433 se 12-14,
24 =12-14, 6+v5+a,
2ST = 18+,5+v4e ou 6+v2+e, ¢
demais marcagdes = system on.

> O Advancer e o ADD Marcam - Exemplos:

1 - (D) - 1¢ - (14) (1¢ =5+, 0+)

P = nega 3v, provdvel voz de 1ST 12-14 ou sem pega,
D = info, 5+&4+e2v 14+, ou revér que ndo abaixo,
1ST = 14-17 reg ¢/ 2v e pega 4, — 2 rexsfer,

24 = 12-14 irregular, 5+%, nega 3v, nega o D info,
2¢ =5+4+a+e, 15+ natural,

2v = 3 0ou4v 12-14, se 4° nega seca, reg 12-14 poss,
24/3a = abono convite ou +/ pede pega p/ 3ST,
25T/3& = good/bad 25T (% mon 15+/12-14, nega 3v),
3w = abono 4°, seca, distribucional fraco.

14 - (D) - 1¢ - (24) (1¢ = 5+, 0+)

P = nega 3v e jogo, ou quer punir 24 (muito raro),

D = info, 5+&4+e2v, 16+, ou 18+ que ndo abaixo,
25T/3& = good/bad 2ST (& monoc 16+/competitivo),
3¢ = 6+a5+e¢ 12-14, NF,

3w = competitivo, ndo pode ser reg 12-13 abono 3°,
34 = pede pega p/ 3ST ou é abono 18+, e
35T/4v/54 = tfo play.
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1a - (D) - 24 - (29) (24 = 5+v, 8+)

P = nega 3v e jogo, ou quer punir 2+ (muito raro),
D = info, 5+a4+a2w, 14+, ou 18+ que ndo abaixo,
2v =12-14 e 3 ou 4v. Se for 4° nega seca, 5332 poss,
24 =12-14, 6+4,nega 3v,

2ST = good/bad 2ST (a4 monoc 16+), nega 3v, F1,
34 = 5+a5+4 15-17, NF,

3¢ = abono conv+,

3w = competitivo, abono 4° + uma seca,

34 =7+a,12-14, competitivo (good/bad 25T), e
35T/4v/44 = to play.

1.26.2. O ADE Passa e o ADD Dobra

> O Advancer marca artificial # abono

Quando a voz do Advancer € artif. (ndo abono), temos:

- no nivel 1: RD = H10xx no naipe ou melhor,
Passo = reg sem ab 4°e sem pega,
1ST =regsemab 4°e com pega, e
outras = system on (ignoram o dobre).

- no nivel 2: RD = H10xx no naipe ou melhor,
Passo = nega abono e H10xx+, e/ou
outras = system on (ignoram o dobre).

> A Voz do Advancer é Natural

le - (P) - 1v - (D)

P = tricolor seca/void v 12-14,

RD = punitivo. 15+ com « e &, e

outras = system on (2& € Gazzilli, 2e=e+..).

l1e - (P) - 14 - (D)

P = tfricolor seca/void & 12-14 ou 5¢4v0-24 fraco,
RD = punitivo. 15+ com s« e v, e

outras = system on (2& € Gazzilli, 2e=e+..).

1e - (P)-1ST - (D)

P = tricolor seca/void & 12-14 ou 5¢4M1-3& fraco,
RD = punitivo. 15+ com os ricos, e

outras = system on (2% to play, 2e 6°, 2% Gazzilli...).

lv - (P) - 14 - (D)

P = tricolor void & 12-14 ou 5v4m fraco,

RD = punitivo. 15+ com os pobres,

1ST = 5v332, pont. do sistema, il promete pegas, e
outras = system on (2& € Gazzilli, 2v=vw+s..).

iM - (P) - 1ST - (D)

P = qualquer mdo sem 5-5 ou M 6° limitada a 14,

RD = punitivo, 15+, seguem inverted doubles, e

outras = system on nhdo minimo ou com distribuicdo
(2% ¢ Gazzilli, 2M=M+&...).

> Apés Vozes de Abono

Passo ou o fit no nivel = qualquer mdo que ndo convida,
ndo aceita convite, e ndo quer competir. Se a voz
for artificial corrigir é mais competitivo que

passar,

RD = o relay que ? a mdo, interesse em game ou slam,
4 no naipe = competitivo, to play, geral//e distrib,

ST apds abono em pobre = natural, e
2ST apos abono em rico = CAB em algum naipe.

Exemplos:

1e - (P) - 24 - (D)

P = algo como aQx vATxx ¢ KIxxx &JX,

RD = relay, pergunta forga e distribuigdo, system on:
- 25T/34 = 8-9/6-7 HCP,
- 3¢ =15+ sem seca, e
- 39/4/5T/44 =15+ seca a/ &/ v/ w+++,

25T/3a/w/a = natural / pegas «/v/a, e

3/4¢ = competitivo.

lv - (P) - 24 - (D)
P = algo como aQx(x) vAQxxx ¢Kx $Qxx(x),
RD = relay, pergunta a seca e controles, system on:
- 25T/3a/3e = 0-2 controles, seca #/¢/4,e
- 3v/a/ST = 3+ controles, seca &/ ¢/s,
25T/3a/3¢ = CAB a/4/e,ndo necessdria//e é fg, e
3% = mdo ruim, mas melhor que se tivesse passado.

1.26.3. O ADE Faz um Overcall

>  Aberturas em Pobre - Overcalls em Naipe

Leildo

Abonos

Bicolores

Naipe Novo

1a - (le)

24 = D info
sem M 4°, F1

24 = 5+a fg+
ou 64 9-11

25T = a+w 8-11
3a = a+a 8-11
3¢ - v+a 8-11

D = 5+v (44 poss
lv = 5+a (4vposs
la = 4v

24 =4v4a/4v54
2v = 4a

3M =7+ 7-9

1a = D info
sem 4a, F1

24 =5+ fg+
ou 64 9-11

2ST = a+e 9-11
3& = &+ 8-11
3¢ = e+a 8-11

3v = e+a fg+

D=4+
24 =5+ fg+ ou
6e 9-11
2v = 5+a fg+ou
64 9-11
2/34 = 6/74 7-

2% = D info
sem 4v, F1

2v = 5+a fg+
ou 6& 9-11

25T = a+e 9-11
3% = a+v 8-11
3¢ = e+v 8-11

D =4+v

2¢ =5+v fg+ ou
6w 9-11

34 = ¢4y fg+

24 =5+e fg+ou
6¢ 9-11
3w =7+v 7-9

1ST é sempre 8-10 natural

Bases Do Sistema ANTIGO 11 23




Ttalian Style System 07/06/22 - J. Eduardo de Souza Campos F° / Yuki Hamilton Kabe

14 (1)

D = 5+v, pode ter 44, 6+,
1w = 5+a 6+, se tiver 4w é fg+,

14 = 4v, nega 44, 8+,
1ST = 8-10, natural,

24 = D info sem rico 4°, F1,
2¢ = 4944 8+oubadv 6-11,
2v = 44,nega 4v, conv+, se 445+a 8+,

24 =5+ fg+ou 64 9-11,

25T/3a/¢ = 5+b+a+v/%+a/Ms, 8-11, ¢

3v/a = 7+cartas, 7-9.

D = 4+a,se 5°até 11, se 6° até 6HCP,
1a = D info sem 44, F1, pode ter abono,

1ST = 8-10 natural,

24 =5+e fgrou b6e 9-11,
2¢ =5+a fg+ou 64 9-11,
2v = 5+a4 fg+ ou 64 9-11,

26 =64 7-
25T/3a/3¢ = 5+b+a+e/a+a/e+a 8-11,

9,

3w =5+5+e+a fg+, e
36 =7+4,7-9.

D = 4+v,se 5° até 11, se 6° até 7HCP,

1ST = 8-10 natural,

24 =D info sem 4v, F1, pode ter abono,

2¢ = 5+v fg+ ou 6w 9-11,
2v = 5+& fg+ ou 64 9-11,
26 =5+¢ fgrou be 9-11,

25T/348/3¢ = 5+5+a+e/a+v/e+v 8-11,

3v =7+¢v7-9,¢e
34 =5+5+e+v fg+,

Abonos

Bicolores

Naipe Novo

24 =4+4 6-9
3& = 4+e conv+
3¢ = 4+¢ barr

2ST = 5-4Ms 9-11
NF, dnica exc.

3v =5v5a 8-11

D=1ouos?2Ms

2¢ =5+v fg+ou
6v 9-11

2v = 5+a fg+ou
64 9-11

36 =7+a7-9

2% =4+¢ 6-9
3& = 4+e conv+
3¢ =4+¢ barr

2ST = a+a 8-11

D=4+a

1a = D info sem
44,F1

2¢ =5+a fg+ou
6+ 9-11

3v = %+ fg+

2v = 5+a fg+ou
64 9-11

2/34 =6/7a 7-9

24 = D info
sem4v, F1l

34 = 4+e conv+
3¢ =4+¢ barr

25T = a+v 8-11

D=4+

2¢ =5+v fg+ou
6v 9-11

34 = a+v fg+

24 = 5+s fg+ou
6% 9-11

2/3% =6/7v 7-9

1ST é sempre 8-10 natural

1e¢ (1w) D = 4+a,se 5°até 11, se 6° até 6HCP,
1a = D info sem 44, F1, pode ter abono,
1ST = 8-10 natural,

248 =4+¢ 6-9,

2¢ =5+a fg+ou 64 9-11,

2v = 5+a4 fg+ ou 64 9-11,

2/36 =6/747-9,

2ST/3v = b+b+a+a 8-11/fg+, e

3a/e = 4+e conv+/barr com seca.

D = 4+v, se 5° até 11, se 6° até 6HCP,
1ST = 8-10 natural,

24 = D info sem 4v, F1, pode ter abono,
2¢ = 5+v fg+ ou 6w 9-11,

2/3w =6/7v 7-9,

24 =5+& fg+ou 64 9-11

2ST/34 = 5+b+a+v 8-11/fg+, e

3a&/e = 4+e conv+/barr com seca.

Notar que 1#-(24) tem logica semelhante a 1%-(1+¢)
pois usa a voz 24 como ¢ abono 6-9 liberando 2 ¢ para
ser v, e 25T mostra 5-4Ms convite que é uma mdo
dificil de encontrar a 2° voz se vc dobrar e o parceiro
ndo marcar um naipe rico:

1e¢ (284) - D = 1louos?2ricos. Se for sé 1 rico 5°
¢ 6-11, e se for 5-4Ms é 6-9 ou fg+,

- 2¢ = 5+v fg+ ou 6% 9-11, nega 4»,

- 2v = 5+a fg+ ou 64 9-11, nega 4v,

- 26 =4+¢,6-9,

- 2ST = 5-4Ms 9-11 (34 ? 0 5°, resp car),

- 3a/¢ = 4+e conv+/barr com seca, e

- 3v =5+Hh+v+a 8-11, e

- 36 =7+a 7-9,

> O Advancer Marca no Nivel 1 - Exemplos:

Em competigdo, 2ST pelo abridor sempre € good/bad
25T, ou seja, 25T mostra um monocolor 15+ e 3m
mostra monocolor competitivo.

Além disso, o cue-bid promete abono convite ou mais.

12 -(1¢)-D-(PouRD) (D-=5+v, 6+)
P (apdés RD) = 0-2v, nenhuma das abaixo,
1w = 3 ou4w irreg, se for 4 nega seca,
1ST = regular com 2%, normalmente com pega de ¢,
2¢ =3 o0uévirreg, 15+,

2v =regular com 3 ou4 v,

2ST = & monocolor 15+, 0-2w,

3& = & monoc 12-14,

3¢ = pede pega para ST,

3w =12-14, 4v + uma seca, competitivo, e
Outras = naturais.
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14 - (1v) - D- (2v¥) (D = 4+4, 6+)

P = O-2a, nenhuma das abaixo,

D = promete 34 ou qquer 18+ sem 44, pode ser reg,
24 =reg fraco ou irreg com 44, nega seca,
25T/34 = good/bad 2ST: 6+ 0-24 e 15-17/12-14,
3w = 44,15+, pode ser regular,

348 =12-14, 44 + uma seca, competitivo, e

Outras = naturais.

1¢ - (14)-D - (PouRD) (D=4+v, 8+, 4-63se6°)
P (apdés RD) = 0-2v, nenhuma das abaixo,

1ST = abono 3°, até 17HCP,

2v =12-14, 4v, nega uma seca (e 4v22),

24 =4v, 15+,

25T/3e = good/bad 2ST: 6+e e 15+/12-14, nega 3,
3w =12-14, 49 + uma seca, compeftitivo,

34 = pede pega para ST,
Outras = naturais.

>  Aberturas em Rico - Overcalls em Naipe

- STs naturais: 15T=8-10, 25T=10-12, 3ST to play,
* no nivel 2: 3 cartas ou 4 sem seca, 6-9,

- Abonos:

* nos niveis 3 e 4: barragens,

* splinters: ab 4° + seca, menos que conv,
* cue-bid imediato: abono 3°+ conv +,

- Naipes novos no nivel invertidos 5°+fg+ ou 6° 9-11, e
- Bicolores 5+5+ dos outros 2 e 8-11HCP, se couber:

Leildo

Abonos

Bicolores

Naipe Novo

lv - (1a)

2v = 6-9,ab 3°
qq ou 4° s/ seca
24 = 3+v conv+
3/4v=4/5% barr
3e¢/a/4a=spl
car

3% =5Habe 9-11

D=1ouos2ms

24 =5+ fg+ou
6e 9-11

2¢ =5+a fg+ou
6% 9-11

2M = 6-9, ab 3°
qq ou 4° s/ seca
3% = 3+M conv+
3/4M=4/5M barr|
30M/4m=spl car

3¢ =5¢50M 8-11

D = 4+OM

24 = 5+OM fg+
ou 60M 9-11

20M = 5+ fg+
oub6e 9-11

2M = 6-9, ab 3°
qq ou 4° s/ seca
3¢ = 3+M conv+
3/4M=4/5M barr
30M/4m=spl car

ndo hd espago
para bicolor

D = 4+OM

20M = 5+ fg+
ou 6& 9-11

3% = 5+OM fg+
ou 60M 9-11

1a - (2%)

24 = 6-9,ab 3°
qq ou 4° s/ seca
3w = 3+M conv+
3/44=4/54 barr

4%/¢/w=spl car

ndo hd espago
para bicolor

D=1o0u2ms

3% =5+e fg+ ou
6¢ 9-11

3¢ = 5+a fg+

ST é sempre natural (1ST = 8-10, 25T = 10-12 e 35T € to play)

lv (1a)

Bases Do Sistema ANTIGO 11

D = 8+, ao menos 1 pobre 4°, nega 3v,
1ST = 8-10, natural,

248 =5+e fgrou b6e 9-11,

2¢ =5+a fg+rou 64 9-11,

2v = 6-9, ab 3° qquer ou 4° sem seca,
24 = abono 3° ou mais, convite ou mais,
25T = 10-12 com 2 pegas, natural,

3& = 5+b+a+e, 9-11,

3e/a/44 =ab4°secacar (a/%/¢),6-9,
3v/4v = barragens, abono 4°/5° com
seca ou 5°/6° sem seca.

D = 4+a 8+,se 54 8-11, se 10+ 3w poss,
2¢ =5+a fg+ou 64 9-11,

2v = 6-9, ab 3° qquer ou 4° sem seca,
26 =5+¢ fgrou be 9-11,

2ST = natural, 10-12 com 2 pegas,

34 = abono 3° ou mais, convite ou mais,
3¢ =5+H+e+a, 8-11,

3v/4v = barragens, abono 4°/5° com
seca ou 5°/6° sem seca, e

3a/44/¢ =ab4°secacar (s/¢/4),6-9.

D = 4+a 8+,se 5a 8-11, se 10+ 3% poss,
2v = 6-9, ab 3° qquer ou 4° sem seca,
26 =5+a fg+ ou 6% 9-11,

2ST = natural, 10-12 com 2 pegas,

34 =5+a fg+rou 64 9-11,

3¢ = abono 3° ou mais, convite ou mais,
3v/4v = barragens, abono 4°/5° com
seca ou 5°/6° sem seca, e

3a/44/¢ =ab4°secacar (s/¢/4),6-9.

D = 4+v 8+,se 5w 8-11, se 10+ 3 poss,
2¢ =5+v fg+ou bv 9-11,

2v = 5+e fg+ou 6e 9-11,

24 = 6-9, ab 3° qquer ou 4° sem seca,
2ST = natural, 10-12 com 2 pegas,

34 = abono 3° ou mais, convite ou mais,
3¢ =5+5+ e+v, 8-11,

3v/4a/¢ =ab4°secacar («/e/%),6-9,
34/44 = barragens, abono 4°/5° com
seca ou 5°/6° sem seca.

D = 4+v 8+,se 5v 8-11, se 10+ 34 poss,
2v =5+a fg+ ou 64 9-11,

24 = 6-9, ab 3° qquer ou 4° sem seca,
25T = natural, 10-12 com 2 pegas,

3a =5+v fg+ou 6v 9-11,

3¢ = abono 3° ou mais, convite ou mais,
3v/4a/¢ =ab4°secacar («/e/%),6-9,
34/44 = barragens, abono 4°/5° com
seca ou 5°/6° sem seca.

25
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1a (2v) D = 10+, ao menos 1 pobre 4°, nega 3,
24 = 6-9, ab 3° qquer ou 4° sem seca,
2ST = natural, 10-12 com 2 pegas,
3a =5+e fgrou be 9-11,
3¢ = 5+a fg+ somente,

3% = abono 3° ou mais, convite ou mais,
34/44 = barragens, abono 4°/5° com
seca ou 5°/6° sem seca, e

- 44/¢/v =ab4°secacar (¢/v/%), 6-9.
> Overcalls de 1ST

Quando o overcall € de 1ST jogamos dobres punitivos
e demais vozes destrutivas, quase como se o
adversdrio tivesse aberto de 1ST:

14 (1ST) - D = punitivo, seguem inverted doubles,
24 = Multi-Landy: 5+4+Ms, fraco,

2¢ = Multi-Landy: 1 rico 6°+ fraco,
2v = Multi-Landy: 5+v4+m fraco,

24 = Multi-Landy: 5+a4+m fraco,
2ST = Multi-Landy: 5+5+&+e fraco, e
3X = barragens naturais.

1e (1ST) - D = punitivo, seguem inverted doubles,

24 = Piaget: 6+&, v ou & fraco,

2¢/3¢ = competitivo, 3¢ promete seca,

2v = 5+v4+a ou a fraco,
24 =5+a4+a ou v fraco, e
30 = barragens naturais.

lv (1ST) - D = punitivo, seguem inverted doubles,
24 =Piaget: 6+, ¢ ou & fraco,

2¢ =5+e4+a ou & fraco,

2/3/4v = como em 1lv-(P)-2/3/4w,
24 = 5+44+m fraco, e

30 = barragens naturais.

14 (1ST) - D = punitivo, seguem inverted doubles,
24& = Piaget: 6+&, ¢ ou v fraco,

2¢ =5+e4+a ou v fraco,

2v = 5+v4+m fraco,

2/3/4e = comoem 1a-(P)-2/3/4s,e

30 = barragens naturais.

> Overcalls de Barragem
Marcagdes do Advancer:

- Dobres informativos: com naipe novo marcdvel no
nivel 2 o dobre requer 8+ pontos; se sé houver naipe
marcdvel no nivel 3 requer convite+, prometem ao
menos 1 rico 4° (exceto em 1v-(24) e 14-(3v)),

- Cue-bid mostra abono convite+.

- Naipe novo, 2ST e Games: natural (fg+ no nivel 3),

- Naipe novo em salto: bicolor dos naipes ndo

marcados fg+.

Exemplos:

1a (2v) D = 44, 8+HCP,

24 =5+a, 10+HCP,

25T/3ST = natural convite/to play,
34 = 5+& competitivo,

3¢ =5+e fg+, natural,

3% = & abono conv+, e

34 =5+5+a+0e fg+.

D = 4+v, 10+HCP, se v for 5° é conv,
3¢ =5+e fg+, natural,
3w = 5+v fg+, natural,
3a/44 = competitivo,
3ST = natural to play,
44 =ab 3°+ fg+, e
- 4¢ = 6+5+e+v fg+.

Apds barragem no nivel 2 se o Advancer e o ADD
passarem jogamos Rubensohl quando o abridor
reabrir com um dobre, semelhante a interferéncia
natural em naipe apds nossa abertura de 1ST.

Bases Do Sistema ANTIGO 11 26
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4. ABERTURAS DE 1ST

- As aberturas de 1ST sdo regulares, podem ter rico
5° bom (se 5332);

- Podem ser 5422 com ao menos Qx hos doubletons
mas nunca com 44 ou 54Ms;

- Se na faixa 9 a 14 ruins também podem ser
tricolores seca ¢ (devido a falta de remarcagdo no
leildo 14 - 1a -??); e

- Obedecem a seguinte pontuagdo:

vul x ndo | vxv ou fixfi | ndo x wvul
15-17 12-14 10-13
14-17 11-14 9-13

1%/2* pos
3%/4° pos

Em termos de controles as classificamos como:

mdo boa
5 ou + ctrls
6 ou + ctris

mdo ruim
até 4 ctris
até 5 ctris

pontuagdo
até 14
até 17

E em fermos de comportamento seguimos algumas
regras gerais, vejamos:

Regra Geral 1: apds abertura de 15T, quando o abridor
mostra naipe rico a marcagdo do outro rico é abono
slamish:

-15T-2%-2v-24,

-1ST-24-24-3v,

-1ST-24-2¢-2v-24-3v,

-1ST-24-2¢-2v-3¢-3v,

-1ST-24-2¢-24-3¢-34,

-1ST-24-2¢-24-3v-34,

- 15T-3%-3v-34 (com 6m3w22+++), e
-1ST-3%-34-4v (com 6m3a#22+++);

Regra Geral 2 (coroldrio da 1): apés 1ST-24, 0 abono
ao rico do abridor (1ST-24-2M-3M) é convite; e

Regra Geral 3: apds abertura de 1ST, as marcagdes
de 3ST ou 4ST sem leildo intermedidrio sdo
quantitativas exceto em 1ST-3ST (54ms22, to play):
1ST-45T = 54mszz,

1ST-2%-2¢-35T = 4m333 ou 44ms32,
1ST-24-2¢-45T = 5m332,

1ST-2#-2M-45T = 2M443 ou 2M5m33, e
1ST-2(M-1)-2M-4ST = 5M(332).

4.1. Respostas as Aberturas de 1ST

1sT 24 = puppet, pode ser:
- sign-off: passa em qquer resposta,
- convites: todos, exceto mdos com
5+M ou com m 6°+ em geral,
- fg+ com 44Ms(32), 44Ms(41),
- fg+ com 43Ms(51), 41Ms(53), 41Ms44,
- fg+ com 54Ms, 5m4M22 ou 6+m4M, ou
- reg quantitativo sem rico 5°;
2¢ = xfer para v, pode ser:
- B+w qq forga exceto 5+5+Ms conv+, ou
- convite com 5+4Ms (4v5+a inclusive);
2v = xfer para s, pode ser:
- b+a qq forca exceto 5+a4w conv+;
24 = 6+& O+HCP (ver 3s);
2ST = 6+ 0+HCP (ver 3&) ou 5+5+ms fraco;
34 = puppet, pode ser:
- regulares # 44Ms32 e 5M332, sé fg,
- 6m3M22, fg, pode ser slamish, ou
- 6+m3M+seca/void, sé se for slamish;
- 3¢ = fg+, B+5+ms;
- 3v/a = fg+, 143v54ms / 3a4lv54ms;
- 3ST =54ms22;
- 44 = 5+5+Ms fg ou SS (pular o SS é excl);
- 4¢/v = Texas,ob a4wv/a, to play ou SS;
- 44 = 6+b+ms fg somente;
- 4ST = quantitativo com 54ms22 (RG3); e
- 5m = natural, barragem, to play.

4.2. O 24 Puppet

1ST - 2a (pergunta por M 5°, pode ser fraco)
2¢ = negarico 5% e
2v/a = 5v/a332.

4.2.1. 1S8T-2%-2¢ - Desenvolvimento

1sT 248
2¢ Passo = Unico sign-off, 5+e e 3+2+Ms;
2v = conv+, pode ter 44, nega 4v;
24 = conv+ com 4w, 44 poss. se 44(41) fg+;
2ST = convite com os 2 ricos 4°s;
34 = 54Ms31ms fg+:
3¢ = 44Ms32ms fg+;
3M = 4M50M22 fg+ (Smolen, mas 5422);
3ST = 4m333 ou 44ms32, quantit. (RG3);
4m = 5m332+++,SSemm; e
- 4ST = bm332 quantitativo (RG3).

4. Aberturas de 1ST
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1ST - 24
2e¢ - 2v (conv+, pode ter 44, nega 4v)
24 = mincom 4-5a, — Passo = convite com 3/4 4,
2ST = to play (conv sem Ms),
34 = +++, Stayman para ms:
- 3¢ = nego pobre 4°, e
-3v/8=42/044(32),
3v =44 +++ sem seca, — cbs,
34 = 4SS,
3S5T/4%/4¢ = 44, seca car +++,
49/4ST/5% =44, excl car, e
44 = to play:
2ST = minsem 4a, — P = era convite,
34 = +++, Stayman 25T para ms:
-3¢ =tenho 1ou2ms 4%,
-3v/8=5%/9,e
- 35T =4¢¥333,
3¢ =seca %,4351,
3v==seca ¢, 4315,
34 =seca v, 41(53)/(44), 4%?
-4¢=5%,KCsem «,
-4v=5¢,KCsem o,
- 44 = 4144, NF,
- 45T = 4144, KCs duplo fit,
- 54/ = naipe 5o, tp,
3ST = to play, 44 sem seca,
4m = B+m+++, KCs fit m, e
45T = Blackwood;
mdx sem4a, — 3¢ = seca %, 4351,
3v==seca ¢, 4315,
34 =seca v, 41(53)/(44), 42?2
-4¢ =bs, KCsem &,
-4v=5¢,KCsem ¢,
- 44 = 4144, NF,
-45T =4144,KCs % ¢ ¢, e
- 54/ = naipe 5° tp,
3ST = to play, pode ndo ter 44,
4m = 5+m+++, KCs fitm, e
45T = Blackwood;
= mdxcom4-5a, - 3v =44 +++, — cbs,
34 =455,
35T/44 = to play,
4m =m 5° 5SS fit m,
4 = xfer, vc carteia, e
45T/54%/¢ = 44, exclusion car.
Obs.: min/mdx referem-se a pontuagdo e ndo ctrls.

3a =

1ST - 2a
2¢ - 28 (conv+com 4w, pode ter 44 se 44(41) fg+)
2ST = minsem 4w, — Passo = era convite com 4 v,

34 = +++, Stayman 25T para ms:
-3¢ =tenho 1ou2ms 4%,
-3v/8=5%/9,e
- 35T =44333,

3¢ =seca %, 3451 ou 4441, —

- 34 = 4 cartas,
- 35T = to play, e
-4¢=fit o,
3wv =seca ¢, 3415 ou 4414, —
- 34 = 4 cartas,
- 35T = to play, e
-4x4 = fit »,
34 =seca s, 14(53)/(44), 4%?
-4¢ =5s, KCs em o,
-4v = 1444, NF,
-44=5¢,KCsem o,
-45T=1444,KCs % e »,
- 54/¢ = naipe 5o, tp,
3ST = to play, 4¥ sem seca,
4m = B+m+++, KCs fit m, e
45T = Blackwood;
mdx sem 4w, > 3¢ = seca %, 3451 ou 4441, —

- 34 = 4 cartas,
- 35T = to play, e
-4¢=fit o,

3v =seca ¢, 3415 ou 4414, —
- 34 = 4 cartas,
- 35T = to play, e
-4x4 = fit »,

34 =seca s, 14(53)/(44), 4%?
-4¢ =58, KCsem «,
-4v = 1444, NF,
-44=5¢,KCsem o,
- 4ST = 1444, KCs 2 ms,
- 5%/ ¢ = naipe bo, tp,

3ST = to play, 4 ¥ sem seca,

4m = B+m+++, KCs fit m, e

45T = Blackwood;

3a =

Continua com as mdos com 4v —

4. Aberturas de 1ST 4.2
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1ST - 24
2¢ - 2a (continuagdo)
3e mdo boa com 4w, FG, segue:
3v = ¢SS,
34 =4y +++, > cbs,
35T/4w = to play,
4 ¢ = xfer, vc carteia, e
44/45T/54 = 4w, exclusion car;
mdo ruim com 4%, NF, segue:
34 =4v +++, > cbs,
35T/4 v = to play,
4.5 = vSS5, e
44/45T/54 = 4w, exclusion car.

- 24
=38& (54Ms31ms fg+, pode ser 54Ms4m)
pergunta a seca car, geral//e to play 3ST:
24 e 3v, > 34 =5431(4v e seca ),
35T =5413 (4v eseca ¢),
44 =5413+++ (4veseca ¢), e
4¢/v = 5v+++/to play:
35T = 4as,
44/ ¢ = 4513+++/4531+++, €
4v/4 = 5a+++/ to play;
4m = 54Ms3m+++, KCs fit m, e
4M = to play, 5° bom:;
33Ms, marque seu M 50 em xfer (com 544 v+++
marca 45T = # KCs);

4M = to play,

4ST = SS duplo fit, e

5m = cue-bid, pede ctrl om; e
4M = M 4° e 2-3 cartas OM.

2v e 38, >

= 54ms22, segue:

44Ms, segue:

1ST - 2&

2¢ - 3w (544v22, fg+)
34 = é o fit, mdo boa;

3ST = to play;

4m = cue-bid, fit v, mdo boa; e
4M = ¢é o fit, mdo ruim.

1ST - 2a
2¢ - 38
3ST = to play;
44/¢ = fit v/a,mdo boa, segue xfer; e
4M = é o fit, mdo ruim.

(445v22, fg+)

4.2.2. 1ST-2%4-2M - Desenvolvimento

1sT - 24
2M - Passo = Unico sign-off;
- OM = +++ com abono 3° a 5° (RG1), segue:
- relay = mdo boa,
- outra = mdo ruim, cue-bid;
2ST/3M = convites naturais (RG2);
34 = 40MBm22 fg+ ou IMAOMB3ms+++ —
-3¢20m5%
3¢ = fg+ com 4OMé6+m — 3v 2 0 m 6°
3ST = to play, provdvel seca M;
4m = +++ B5m2M33, SSem m;
- 4M = to play; e
- 4ST = quantit, 2M443 ou 2M5m33 (RG3).

4.3. O 34 Puppet - Complemento de 24

Marcamos 34 com:

Tipo de Mdo
Regular sem M 4° fg
(4m333, 44ms32, 5m332)
Reg com um M 4° fg

(4M333, 4M4m32)
Monocolor pobre fg
(6m3mz2)

Monoc pobre slamish
(6+m3M)

Plano de Leildo
Marcar 4M com fit 8° e
3ST nos demais casos
S/ 3M — 4M ¢/ fit 8°/9°,
e sobre 3¢ marcar 30M
Marcar 4M com fit 8° e
3ST nos demais casos
S/ 3M — OM no nivel com
fit rico 8° e 4m sem fit M

Obs.: nas demais situagdes com possivel abono a rico
conv+ marcamos 24, exceto com monocolor pobre.

1ST - 3a (pergunta por M 5° pode ndo ter M 4°)
3¢ = negarico5° e
3v/a = Bv/a332.

1sT - 3a
3¢ 3v =44, ,nega 4v, 44333 ou 444m32, s6 fg;
34 = 4v,nega 4a,4v333 ou 4v4m32, s6 fg;
3ST = nega rico 4°, pode ser 6m3M22; e
4m = 6m3M(s)+++, SS fit m.
3
34 = 6m3v+++, 5 35T mdo 7, 4m cb mdo
- 35T/4w = to play, (pode ser 6m3a/v22); e
- 4m = 6m3a+++, SS fit m.
1sT - 3a
3 - 35T/4es = to play, (pode ser 6m3v/a22);
- 4m = 6m3w+++, SS fit m (RG1); e
- 49 - 6m3a+++, > 44 = mdo ruim.

4. Aberturas de 1ST 4.3
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4.4. Os Transfers para Ricos

- Marcamos 2¢ com 5+v qq forga exceto 5+5+Ms que
marcamos via 2v (convite ou +++) ou via 4& (FG). Pode
ter 4w somente com 5+a4w convite; e

- Marcamos 2v sempre com 5+a, exceto se B+adw
convite ou 5+5+Ms FG ou para ? KCs (marcado via 4).

1ST - 2¢ (5+4Ms conv ou 5+v any exceto 5+5+Ms)
2% = 2v any ou 3¥ mdo ruim,

24 = 3v mdo bog,

25T = 4 ou 5v mdo bog, e

34 = 4 ou by mdo ruim.

1ST - 2w (5+# exceto 5+a4v conv ou 5+5+Ms FG/+++)
24 =24 any ou 34 mdo ruim,

2ST = 34 mdo bog,

34 =4 ou 54 mdo boqg, e

3¢ =4 ou 5a mdo ruim.

4.4.1. O Abridor Ndo Quebra o Transfer

1sT 2¢ (2¥ any ou 3 ¥ mdo ruim)
2v Passo = (nico sign of f, 5+v;
24 = 5+4Ms convite;
2ST = convite com bv e 0-34;
34 = tenhoum curto: 5¥4m31ou5v44ms, fg+,
593432 fgr ou 592433+++;
3¢ = tenhoum lateral: 594m22,5¢5m21... fg+;
3w = 6+v convite;
34/44/¢ = +++,6+v, curto car, pode ser db;
3ST =5v2a33;
4 = eu tinha leve convite a slam;
- 44/54/¢ = v+++, exclusion carambola; e
- 4ST = quantitativo com 5¢332 (RG3).

- 2v (24 any ou 34 mdo ruim)
- Passo = dnico sign of f, 5+4;
2ST = convite com 54 e 0-3v;
34 = tenhoum curto: 544m31ou5444ms, fg+,
543v32 fg+ ou 5a2v33+++;
3¢ = tenhoum lat.: 544m22,545m21... fg+;
3w = 5+5+Ms conv, o que seguir € to play;
34 = 6+a convite;
35T =542v33;
44/¢/w = +++ 6+a4, curto car, pode ser db;
- 44 = eu tinha leve convite a slam;
- 4ST = quantitativo com 54332 (RG3); e
- Ba/e/v = a+++ exclusion carambola.

4.4.1.1. 54Ms Convite - Desenvolvimento
1ST - 2¢
2v - 24 (5+4Ms convite)
Passo/2ST = to play, — 3M = naipe 6°;
34 = pergunta a seca car, geral//e to play 3ST;
3¢ = pergunta o rico 5o natural, fg;
3ST = 54ms22; e
44 = 4-5a, to play.
4.4.1.2. 34: Tenho um Curto - Desenvolvimento
1ST - 2¢
2v = 3& (tenhoum curto ouum 533225v2433 fg)
3¢ =2v,?asecacar: - 3v = seca # ou 5v(332), seque
35T toplaye 34 2 —
- 35T =5v3432 NF,
- 4% = 1534 fg+ (— KCs),
- 4¢ = 1543 fg+ (— KCs),
-44 =59¢(332)+++, v KCs;
-34/ST =5seca #/¢, e
- 4.4 = seca ¢+++ (#KCS);
3w = 3v (e mdo ruim), segue seca car+++; e
38 = 2v5a e pegas ms.
1ST - 2%
24 = 3& (tenhoum curto ouum 53322542 ¢33 fg)
3¢ =2a,?asecacar: - 3¥ =seca voubHv(332), seqgue
35T to playe 34?2 —
- 35T =5#3v32 NF,
- 4% = 5134 fg+ (— KCs),
-4 = 5143 fg+ (— KCs),
-4y =54(332)+++, # KCs;
-34/ST =seca %/¢, e
- 4% = secae+++ (#KCs);
3v =245v epegasms; e
34 = 34 (e mdo ruim), segue seca car+++,
4.4.1.3. 3¢: Tenho um Lateral - Desenvolvimento
1ST - 2e¢
2v =38 (tenhoum lateral: 5¥4m22,5¥5m21... fg+)
3w =2v, ?2o0lateral: - 34/5T=42/9, ¢
48/ ¢ = a+++/0+++, KCs;
34 = 3v (e mdo ruim), seque 4/ ¢/v = lateral+++ e
3ST = 2v e pegas, to play.
1ST - 2%
24 =38 (tenhoum lateral: 544m22, 5¢5021... fg+)
3v =24, ?0lateral: - 34/5T=44/9¢,¢
-4%/0/¥ = 2++/9++/w++, KCs;
34 = 34 (e mdo ruim), seque 4/¢/v = lateral+++ e
3ST = 24 e pegas, to play.

4. Aberturas de 1ST 4.4
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4.4.2. O Abridor Quebra com Abono 3°

1ST - 2+ (3 ¥ mdo boa)

24 2ST = 5+a4w convite, o que sequir € to play;
34 = 5v4+m+++; segue - 3¢ = 2 0 m car;
3¢ = rexfer, sign-off ou leve conv slam;
3v = b+v+++, SS;
34/44 = +++,B+v, cue-bid, seguem cbs;
3ST = 5v332, vQxxxx ou pior;
44 /v = rexfer/eu carteio;
44/54/¢ = v+++, exclusion carambola; e
4ST = quantitativo com 5v332 (RG3).

2v (34 mdo boa)
34 = 544+0+++,segue 3¢ = ? 0 naipe car;
3w = rexfer, sign-off ou leve convite a slam;
34 = 5+a+++, SS;
3ST = 54332, aQxxxx ou pior;

- 4a/¢ = +++ 5+a, cue-bid, seguem cbs;

- 4v/a = rexfer/eu carteio;

- 4ST = quantitativo com 54332 (RG3); e

- 5a/e/v = a+++, exclusion carambola.

4.4.3. O Abridor Quebra com Abono 4°/5°

1ST - 2 (4 ou 5¥ mdo ruim/méo boa)
2ST/34 - 3% = Dvd+m+++; seque - 3¢ = 2 0 m car;
- 3¢ =rexfer, sign-off ou leve conv slam;
- 39 = b+w+++, SS;
34/44 = +++,B+v, cue-bid, seguem cbs;
3ST = 5¥332, vQxxxx ou pior;
- 44/v = rexfer/eu carteio;
- 44/54/¢ = v+++, exclusion carambola; e
- 4ST = quantitativo com 5¢332 (RG3).

- 2v (4 ou 54 mdo ruim/mdo boa)
3¢ = 5+44+0+++; > 3 ¥ ? 0 naipe car;
3w = rexfer, sign-off ou leve convite a slam;
36 =5+4+++, SS;
3ST = 54332, aQxxxx ou pior;

- 4a/¢ = +++ 5+a, cue-bid, seguem cbs;

- 49/ = rexfer/eu carteio;

- 4ST = quantitativo com 54332 (RG3); e

- 5a/e/v = a+++, exclusion carambola.

4.5. Os Transfers para Pobres

- 6+ cartas qualquer forga, ou

- 5+b+ms sign-of f (xfer para +),

- se forem conv+ negam M 4°, e

- podem ter M 3° se tiverem seca fg+.

1ST - 24/2ST
aceitou = abono de Hxx, xxxx ou melhor, e
quebrou = abono de Hx, Jxx ou pior.

1sT - 26 (transfer para %, 6+ cartas)
25T/3& - 3a&/Passo = Unicos sign-offs;
3e/v/a = fg+, 6+a e seca/void carambola;
38T = 2236 ou 2227;
44 = SSfit &;
- 4¢/v/s = exclusion carambola fit «; e
- 4ST = 2236 ou 2227 quantitativo.

Podem ser:

= 2ST (transfer p/ e, 6+¢ ou 5+5+ms fraco)
34 /Passo = s.0. (pode ser 5+5+ms fraco);
3v/a = fg+, 6+e e seca/void OM;
3ST = 6+¢, nega seca rico;
44/w/a = exclusion carambola fit ;

- 44 =SSAite;e

- 4ST = 2263 ou 2272, quantitativo.

4.6. 1ST-3¢: 5+5+ms fg+

1ST - 3¢ (5+5+ms, fg+)

3M = pega, pede uma pega em OM para 35T, segue:
-4m = SS fit m (o contrato serd marcado

sempre em %, corrigivel),

- 4M = ab de Hx, proposta no eventual 5-2, e
- 45T = ndo tenho pega, vamos jogar 5m,

35T = foplay, e

44/¢ =é o fit, seque: qualquer marcagdo diferente de

b5/ ¢ € resposta de SS.

4.7. 1ST-3M: 3M10M54ms fg+

Os desenvolvimentos sdo diferentes uma vez que sobre
3v o abridor tem espago para perguntar o pobre 5°
(marcando 34), e sobre 3a ndo (marca 4v), entdo:

1ST - 3e (143v¥54ms, fg+)
34 = perguntaom 5% - 35T = «,
-4.5/¢6 = %/9+++ 5SS, e
-4v =toplay 5¢ ou4v no 4-3,
35T/4w = to play, e
4a/¢ =é o fit, seque: qualguer marcagdo diferente de
Hbs/ ¢ € resposta de SS.
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1ST - 3a (341v¥54ms, fg+)

35T/44 = to play,

4a/e = ¢ o fit, seque: qualquer marcagdo diferente de
5%/ ¢ € resposta de SS, e

49 =marque o m 5% - 44 =SS fit &,
-4ST=5Sfit ¢, e
-5/ = to play.

4.8. 15T-44: 5+5+Ms fg ou slamish

O abridor normalmente marca 4% ou 44. 4+ significa
algo como "Desculpe, abri com 22(54)"!

1ST - 44 (5+5+Ms, fg ou slamish)
4 = desculpe, abri com 22(54), marque seu melhor M,
49 = melhor fit, seque: - 44 = SS fit v, e

-4ST/54 =SS excl /¢ fit v,

44 = melhor fit, segue: - 4ST = SS fit &, e
-5a/e = SSexcl /& fit &,

4.9. 1ST-4¢/v: 6+v/a fg ou slamish
O respondedor s6 reabre perguntando KCs.

1ST - 4e¢/w (6+Ms, fg ou slamish)
49 = obrigado, segue: - 44 = SSfit v, e
-4ST/5a/e = SSexcl a«/e/s,
44 = obrigado, segue: - 4ST = SS fit s, e
-5a/e/w=5Sexcl ¢/v/%.

4.10. 1ST-44: 6+5+ms fg somente
1ST - 4a (6+5+ms, fg somente)

4ST = marque seu melhor pobre, e
5m = to play.
4.11. Leildo de Passado

4.11.1. 15T 14-16 (3% e 4° wul x /i wul)

Ndo hd alteragdes exceto pelo fato de que ndo hd
sequéncias slamishes.

4.11.2. 1ST 10-14 ruins (3°/4° NV ou VxV)

* 24 € stayman comum (até 24) e o respondedor o
faz com uma mdo de convite em rico ou sign-off com
2+ naipes,

*2¢ e 2w sdo transfers sign-off ou convite com 5+
cartas (inclui 5-4Ms),

* 24 e 2ST sdo transfers sign-off ou convites com
6+m, e o abridor somente aceita se aceita jogar
3ST frente a monocolor, e

* inexistem outras marcagoes.

Lembrando que em 4¢ posigdo contra duplas fortes
jogamos a Regra dos 15: HCP + n° cartas de # > 15.

4.11.2.1. Respostas

1ST - 2a& =stayman comum, sign-off com 2 naipes
ou convite com 1 ou 0s 2 ricos 4°s;
2¢ =5+v 0-11 ou 4v5+a convite;
2v = 5+a 0-11, inclui 5+5+Ms convite; e
24/ST =6+ &/ 0-11 ou 5+5+ms sign-off.

4.11.2.2. O 24 Stayman

1ST - 2a (stayman, s.o. ¢/ 2 naipes ou M(s) conv)
24 = nega rico 4° ou 5°, —
- 2v/# = sign-off, 4+4+Ms ou 4+M5+m, P/C, e
- 25T = to play, era convite com rico(s) 4(s);
4 ou 5v, pode ter 48, —
-24# =4+5+4+m, P/C,
- 25T = convite com 44, e
- 3v = convite com4v, e
24 = 4 ou 54, nega 4v, —>
- 25T = to play, era convite com 4,
- 3m = to play, era s.o. 4+5+v+m e O-14, e
- 34 = convite com 4 4.

4.11.2.3. Os Transfers para Ricos

1sT - 2e¢ (xferpara v, 5+ cartas ou4v54 conv)
2v = 29 any ou 3¥ mdo ruim, segue:
- Passo = sign off,
24 = convite com 5-4Ms,
28T =P/C(5v convsem 44 e m 5°),
- 34/¢ =era5v5+%/¢ conv, P/C,
3 ¥ = convite com 6+v; e
24/25T/34 = 39T / 4-5vl / 4-597T, segue:
- 25T = convite com4ve 54,
- 3/4¢ = retransfers, e
- 3v/4 v = eu carteio.
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1sT - 2v (xfer para #, 5+ cartas)
24 = 24 any ou 34 mdo ruim, segue:
- Passo = sign off,
- 28T = P/C (54 convite sem 50),
- 30 =era 5¢50 conv, P/C,
- 34 = convite com 6+4, e
25T/34/3¢ = 34T / 4-54l / 4-547T, segue:
- 3v/4 v - retransfers, e
- 34/44 = to play.

4.11.2.4. Os Transfers para Pobres

Diferentemente das aberturas em 1% e 2% posi¢des, nas
aberturas em 3% e 4° limitadas a 14 ruins o abridor
somente aceita o xfer se aceita jogar 3ST.

4.12. Leildo Com Interferéncia

4.12.1. Interferéncia em Dobre
4.12.1.1. O ADE Dobra 15T
Vamos tratar todos os dobres de 1ST como punitivos:

1ST - (D) - Passo = (nica voz que pode ser forte,
obriga 95% ao RD ou a m 5°
qualquer ou a M 5° bom;
- RD=s.0.,4+4+ i contiguos («+v ou ¢+a);
- 2a/e/v/a = s.0. natural, 5+ cartas;
- 25T/3a/e/v = barragens em xfer; e
- 34/ST = 5+5+ contiguo/alternado fraco.
Se 0 ADD marcar segue como interferéncia em naipe.

1SsT-(D)-P - (P)

RD - (P) - Passo = penalty, sequem D punitivos;
- 24 = 4+4+ a+e, %+4 ou qq 4333, fraco;
- 26 = 4+4+e+v fraco; e
- 29 = 4+4+v+a fraco.

4.12.1.2. O ADD Dobra 15T

O abridor marca naipe 5° pobre, rico 5° bom ou passa.
O respondedor pode passar, marcar naipe 5° ou
redobrar com dois naipes quaisquer.

4.12.1.3. O ADD Dobra 24 ou 3+ Puppets

1ST - (P) - 2/34 - (D)
RD = «H10xx ou melhor, pode ter M 4°, segue
- Dobres posteriores punitivos,
- 3% (s/ 2% RD) = puppet do 25T,
-3¢ (s/ 3% RD)=tenho os 2 Ms 4% e
- 3M (s/ 34 RD) = tenho OM 4°
Passo = promete pega de &, pode ter M 4° ou 5°.
segue RD puppet stayman e system on; e
outra = nega pega &, system on.

4.12.1.4. O ADD Dobra Transfer

O abridor responde na seguinte ordem:

RD = H10xx ou melhor no naipe dobrado, pode ter
abono 3°+, segue system on;

Passo = abono 2° ou 3° ruim, nega H10xx+, segue RD
rexfer e system on; e

outra = nega H10xx+, system on.

4.12.1.5. O ADD Dobra 3¢, 3¥ ou 34
1ST - (P) - 3¢/v/a - (D)

3¢/v/a sdo altamente descritivos. Assim, seguem RD
e posteriores D punitivos e marcagdes system on.

4.12.1.6. O ADD Dobra 3ST
Pedindo saida de & (e o respondedor tem 22(54)):

1ST - (P) - 3T - (D)

RD = pede aHM;

Passo = to play;

4ST = pedeom 5% e

5m = to play.

Obs.: apds o passe o RD do respondedor é penalty e
mostra m 5° de AKQ.

4.12.1.7. O ADE Dobra 2/3 ¢ Resposta

Serd um dobre com ¢ e sem tanto jogo (passou ha 1°
volta). Segue com o respondedor marcando RD
punitivo com H10xx, Passo mostra pega de ¢ (RD do
abridor serd punitivo) e demais system on sem pega.

4.12.1.8. O ADE Dobra 2/3v/# Resposta

Serd um dobre info. O RD serd punitivo sem abono 3%+
(seguem dobres punitivos), outra system on.
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4.12.2. Interferéncia Em Naipe
4.12.2.1. O ADE Marca 2X Com X

Jogamos dobres info (limitados a convite se
marcados pelo respondedor) e Rubensohl, ou seja:

1ST - (2X) D = 2 ou 3 naipes, compet ou convite;
2¢/v/a = natural, to play;
2ST a v = xfer naipe acima, conv+, —

- aceitar o xfer € fi aceitar o conv;

xfer para X = stayman para M 4o fg+;
34 = xfr p/ 3ST, nega M e pega;
3ST = nega M, promete pega; e

- 4X = 5+b+ sem X, fg+.

Apds xfer stayman a marcagdo do naipe adversdrio
nega pega e as demais prometem pega(s), exemplo:

1ST - (2v) - 3¢ - (P)

3% = nega pega, pode ter 44. Segue:
- 34 = 44333, nega pega,
-35T=44 +pegav,e
- 4m = 444+m, nega pega;

34 = pega v, 4/54, mdo boa;

3ST =pega v, hega 44; e

44 = pega v, 4/54, mdo ruim.

4.12.2.2. O ADE Marca 2X Sem X
O ADE marca 2x com 2 naipes conhecidos

1ST - (2a=v+a) D = punitivo para 1+M;
26 = s.0. natural;
2v/a =pega (v finega a); e

outra voz = rubensohl.

1ST - (2ST=a+9¢) D = punitivo para 1+m;
34 = stayman do 2ST; e

- 3¢/% = rubensohl.

Se & um Naipe Desconhecido: o D indica 5+ cartas
no naipe marcado (exceto sobre 24 que o dobre € o
nosso puppet), e demais marcagdes como se o overcall
fosse natural.

Outras Situagoes

1ST - (2¢ = 1IM) - D=info p/ &, compet ou conv;
2w/ = natural, to play;
2ST/3& =xfers conv+,

- 3e/w = xfers, conv+,

- 34 =xfrp/ 35T, nega M e pegas,

- 35T = nega M, pegas Ms, e

- P = fraco, tem 44 e vai

competir, ou vai marcar

Rubensohl na volta.

1ST - (P) - P - (2X)
- Se X é natural, dobres info e naipes 5°s+, e
- Se X é artificial, dobre mostra X 5°, outra nat.

1ST - (P) - 24 - (2 ou 3X nat)
De qualquer lado dobres informativos e 2/3Y naipe 5°.

1ST - (P) - 2¢/% - (2/3X)

Passar nega abono 3°+, outras system on. Os dobres
de qualquer lado sdo punitivos, mas o parceiro do
abridor sempre pode tirar.

1ST - (3X)

- Dobres info convite ou +;

- naipe novo pelo respondedor F1; e
- cue-bid = 5+5+ sem X.

1ST - (4X)

- Dobres jogo;

- naipe novo pelo respondedor fg+; e
- cue bid = slamish.
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1.3. Aberturas de 2ST

1.3.1. Respostas e Remarcagoes

34 = puppet, pode ser:
- qualquer mdo com rico 3° ou 4° fg+,
- 5a4v fg+, ou
- Bem+++,
3¢ = xfer para v, pode ser:
- 56 w qualquer forga (5+ cartas), e
- fg+ com 5+w4+outro (4 inclusive),
3w = xfer para 4, pode ser:
- s6 & qualquer forga (5+ cartas),
- 5+ab+w, leve convite a slam, e
- fg+ com 5+a4+m,
- 34 = b+4+ms, stayman para pobres, geral//e slamish,
- 3ST = para jogar (nega rico 3°),
- 44 = 5+5+Ms fg somente ou para ? KCs ou exclusion,
- 4¢/v = Texas, ob a 4v/a, to play ou para
perguntar KCs ou exclusion,
- 44 = 6+5+ms fg somente, e
- 4ST = quantitativo com 54ms22.
Obs.: resp. 44 a 4ST iguais ds da abertura de 1ST.

As respostas a 3+ Puppet sdo:
- 3¢ = ao menos um rico 4°,
- 3¥ = nega rico 4° (ou 5°), e
- 34/3ST = mostram 54332/59332;

Nos transfers para rico o abridor:
- Aceita o transfer com abono 2° ou 3° e 7-ctrls,
- Marca 1 nivel acima com abono 3° e 8+ ctrls,
- Marca 2 niveis acima com abono 4°+ e 8+ ctrls, e
- Marca 3 niveis acima ¢/ abono 4°+ e até 7 ctrls; e

As respostas a 34 Stayman para Pobres sdo:
- 35T = nega m 4°, segue 4m ? KCs fit m,
- 4m = 4 ou 5 cartas, nega 4 cartas no om, segue
4ST ? KCs fit m, outra cue-bid, e
- 4M = 44ms3M20M, segue 4ST SS duplo fit.

1.3.2. Leildo com Interferéncia

25T-(D) - Passo = para jogar,

RD = 4+4+ qquer, 0-2/3HCP, e

3a/e/v/a = transfers para ¢/v/a/s, e

3ST = qualquer 5+5+ fg;

D de vozes artif.: na ordem: RD H10xx+, Passo nega

abono, outras system on.,

Interf em Naipe no Nivel 3: D info e 3X nat F1,

Interf em Naipe no Nivel 4: D jogo e 4ST toplay, e
Cue-bids: mostram bicolores 5+5+ fortes.

1.4. Aberturas de 24

1.4.1. Respostas e Remarcagoes

- 2 =relay, pode ser qualquer forga, segue:
Passo = barragem em ¢ (sé em 3% posigdo),
2v/# = barragem em v/, pode ser 5° se fiv,
25T =reg 17-20,
34 =reg 23+,5m332 (3¢ pergunta o m),
3¢ =reg 23+, ao menos 1 rico 4°,
3¥=reg 23+,nego M 4° e m 5°,
34 =reg 23+,54(332),
3ST =reg 23-25,5%(332), e
44/¢/v = 26+,59(332) e doubleton ¢/a/%;
= 0-5 e 5+v, quero jogar 2v se vc tiver 17-20,
segue - Passo = reg 17-20 ou barragem (se
barragem em & tenho 2+w),
- 24 = barragem em & e 0-1/2w,
-25T=23-24¢e2v,¢
- 3/4w = naturais (barr ou muito jogo);
0-5, 6+4a e O-1v, prefiro 24 a 2w,
segue - Passo = reg 17-20 ou barragem qquer,
-25T=23-24¢2a,c¢
- 3/4a = naturais (barr ou muito jogo);
= pergunta a mdo, vai jogar game no rico se
for barragem:
34 = 17+, fenho 5m332 (3¢ 2 o m),
3¢ =17+, tenho ao menos um M 4° (= 2ST),
3¥=17+,nego M 4° e m 5° (quase = 2ST),
34 =-17+,54(332) (= 25T),
3ST =17-20,5%(332) (= 2ST),
44 =23+,59(332),e
- 4¢/v = transfers, 6v/a;
- 3 naipe = monocolor 17+, F1, e
- 4v/4/54/5¢ = to play.

1.4.2.

24 = relay, pergunta distribuigdo, pode ter 4+a,
2ST = relay, pergunta valores para ST,
34 = 5+a, forcante (— 3ST = axx),
3¢ =5+m fg+ (— 3v/a = 3 cartas de &/ ),
3v = competitivo,
34/44/4¢ = slam try, curto carambola, e
35T/4v = to play.
Ao relay de 24 o abridor responde:
2ST =qquer 6-4,34? —> 3e/v/a=a/s/0,
3a =36(31),3¢? > 3v/a =secas/e,
3¢ =1633,
3v =min, 69(322), e
34/ST =madx, 346922/ 246%(32).

2a-2¢-2v: Desenvolvimento

Aberturas no nivel 2
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E ao relay de 2ST o abridor responde:
3m/a = mdx e A, K ou QJIx+ no naipe ou mais,
3v =minounega A, K ou QJx lateral, e
3ST = vAKQxxx ou AKJ10xx.

1.4.3.

2ST = relay, pede distribuigdo, pode ter 4-5w,
34 = relay, pergunta valores para ST,

3¢ =5+, Fl (— 35T=wxx),

3v =5+m, FG+ (— 34/5T=&/e abono),

3 = competitivo,

35T/44 = toplay, e

44/e¢/% = slam try, curto carambola.

28-2¢-24: Desenvolvimento

Ao relay de 2ST o abridor responde:
34 =qquer 6-4,3¢? > 3v/a/ST=4s/e¢/w,
3¢ =63(31),3v? > 34/ST=seca /e,
3v = 6133, (excegdo, 3v = seca v!),
34 =min, 64(322), e
3ST = mdx, 64(322).

E ao relay de 34 o abridor responde:
3e/v =mdx e A, K ou QJx+ no naipe ou mais,
3a =minounega A, Kou QJx lateral, e
3ST =mdx e % A, K ou QJx+, nega anteriores.

1.4.4.

O respondedor marca como na abertura de 25T mas
agora se o respondedor tiver 5+v ele deve ter 6+HCP:

28-2¢-25T: Desenvolvimento

34 = puppet
3e/v = xfer para v/s,
34 = 5+4+ms, stayman para pobres, geral//e slamish,
3ST = para jogar (nega rico 3°),
44 = 5+5+Ms fg somente ou para ? KCs ou exclusion,
- 4¢/v = Texas, ob a4v/a, to play ou para
perguntar KCs ou exclusion,
- 44 = 6+5+ms fg somente, e
- 4ST = quantitativo com 54ms22.

Nos transfers (para rico) o abridor:
- Aceita o transfer com 17-20 sem abono,
- Marca 1 nivel acima com 17-20 com abono,
- Marca 2 niveis acima com 23+ sem abono, e
- Marca 3 niveis acima com 23+ com abono.

1.4.5. Leildo de Passado

* Em 37 pos: P-(P)-24-(P)-2+-(P)-2%/4-(P/D)
- 25T pede sempre o melhor m, e

e Em 4° pos (11-13): 2&-(P)-2¢-(P)-2v/a-(P)
-3M = marque 4M c/ seca.

1.4.6. Leildo com Interferéncia

Os Adversdrios Dobram 2:
Passo = marque seu rico (RD = bal any),
RD = £H10xx ou melhor e jogo, e
outra = system on.

24-(2/3 em naipe):
naipe novo = natural F1,
cue-bid = 5+5+ any fg+,
dobro = sempre info.

24-(P)-2¢-(D):
Passo = 3+, segue 3v P/C,
2M = era a minha barragem,
RD = ¢H10xx ou melhor bal any, e
outra = system on.

24-(P)-2¢-(P)-2M-(D):
RD = punitivo, 0-1M e muito jogo,
3/4(M-1) = transfer, autoriza defesa,
3/4M = competitivo, desautoriza defesa,
outra = system on (ighora o dobre).

24-(P)-2¢-(P)-2M-(naipe ou ST):
D = penalty,
abonos = to play, competitivo,
naipe novo = F1 se z game, e
cue-bid = slam try, curto n naipe.

1.5. Aberturas de 2¢

1.5.1. Respostas e Remarcagoes

2v = relay O+, nega naipe 6°+ e 5+5+,

24 = tenho naipe 6°+, O+,

2ST a 3w = 5+b+, 2 naipes em seq, carambola:
*+e, o+v, vra, a+s, O+,

34 =5+b+a+v, 0+, e

35T/44 = 5+5+e¢+a,0-2 controles/3+ controles.

A 24 tenho monocolor o abridor responde:
2ST = distr. 5422/5431/544/4441, ? (resp car);
34 = tenho bicolor contiguo (3¢?—>3v=v+a_ )
3¢ = tenho bicolor alternado (3v?—3a=a+e..);
3v/a = 6+v/a, segue natural; e
3ST = 7+m, segue 4% ? (4¢=9¢,4v=a)
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Ao relay 2 ¥ o abridor responde:
24 = M 5°% e outro 4°+, ou tric seca/void v, —
- 25T ? o naipe 4° nat (3ST = 4144/5044),
- 3& = tenho 3+ cartas nos Ms e 3+ ctrls,
segue 3M é o fit, ? a seca (3M+1 nega)
e préximo relay inicia SS, e
- 3e= 3+ cartas nos Ms e 0-2 ctrils, —» 3M
¢ o fit, ? a seca (3M+1 nega) e préximo
relay inicia SS;
2ST = monoc qq, — 3 ? resp hat;
34 = 5+4+ms ou 5+4+a+M, segue:
- 3¢? > 3M=5+844+M e 3ST=5+4+ms,
-3M =4-50M e 0-3M,
- 35T = tenho 4-5 cartas nos Ms e 3+ ctrls,
-44 =KCs fit &, e
- 44 = tenho 4-5 cartas nos Ms e 0-2 ctrls;
3¢ = 5+4+e+M, seqgue:
-3M =4-50M e 0-3M,
- 35T = nega M 4° e 8+HCP,
- 4& = 4-5 cartas em ambos os Ms, e
-44 =KCs fit o
3w = tric seca s, segue 3ST to play e xfers;
34 = fric seca %, segue 3ST to play e xfers;
3ST = tfric seca ¢, 22-25 HCP, segue 4% KCs fit &
outra xfer; e
44 = tric seca ¢, 26+HCP, — xfers, 44=KCs fit .

As demais respostas segue natural.

1.5.2. Leildo com Interferéncia

2¢-(D)- RD = ¢H10xx ou melhor;
- Passo = qualquer 6+ sem ¢ H10xx+, e
- outra = 0-5 system on, nega ¢ H10xx.

D de outras vozes artif.: RD = H10xx+ se ndo fitados
ou 1° controle se fitados, e
Interf em Naipe Niveis 2 ou +: - D = 0-5,
- P = 6+, nego M 5°,
- cue = 5+5+any, e
- outra = natural 5°+.

1.6. Aberturas de 2v e 24
1.6.1. 2v: Respostas e Remarcagoes

- P = por enquanto prefiro jogar 2v a 3m;

24 = relay, pode ser fraco, pergunta a mdo, segue:
-25T=6+v5+m - 3% P/C,3¢?20m,e
-3m = 5+m5e;

2ST = 6+a F1, segue nat, seguido de 44 € to play;

34 =P/C;

3e/a = barragens, to play;

3w = competitivo; e

games (exceto 44) = to play.

1.6.2. 24: Respostas e Remarcagoes

- P = por enquanto prefiro jogar 24;

2ST = relay, pode ser fraco, pergunta a mdo, segue:
-3m=5+mba,
-3v =5+vba,ce
- 34 =5+06+4;

3& =P/C

3e/v = 6+ cartas, F1;

34 = competitivo; e

games = to play.

.6.3. Leildo de Passado
Em 3° posigdo: P-(P)-2¥ ou2#-(PouD)
2ST = marque seu outro naipe, Outra = P/C; e

(P)-P-(P)-2¥ ou 2 # (10-12),
Segue como em 1% e 2° pos.

Em 4° posigdo:

.6.4. Leildo com Interferéncia

ADE  advancer Ab. 2v Ab. 24
Passo to play
RD pede o outro naipe 5°
24 to play -
obriga a 3+, quero jogar
no meu naipe
34 p/Cc
3e/v xfer, autoriza defesa
3/4/5M to play, desautoriza
e 3ST defesa
Naipe D punitivos
ou ST marcagoes nat F1 se # games e abonos
Obs.: 2v-(D)-RD-(P)-2# =345¢5m, e
24-(D)-RD-(P)-25T =543 v¥5bm.

25T

Aberturas no nivel 2
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1.8. Aberturas de Barragem Nivel 3 ou +

1.8.1. Respostas e Remarcagoes

Nas sequéncias abaixo X e Y sdo naipes:

3X - 3Y = natural, F1,
3X - 3ST = to play,
3X - 4/5/6X = competitivo, to play,
38 - 4¢ =SS fit &,
3e/v/a - 45 =SS fit o/v/s,
3X - salto naipe novo = exc car (3v-4a=fit v exc &),
3ST - 4/5/6/74 = passe ou corrija,
- 44 =?seca— 4v/a/ST/5&= nega/om/v/s,
- 4M = to play, e
- 4ST = marque seu haipe.
44 - 44 = SSfit &,
4m - 4M/5m = tfo play,
4m - Bom/M = exclusion carambola,
4M - Bm/OM = exclusion carambola, e
4v - 44 = SSfit w.

1.8.2. Leildo com Interferéncia

- Sobre Dobre: RD = punitivo, 0-1X e muito jogo,

4(X-1) = xfer, autoriza defesa,

4/5X = desautoriza defesaq, e

outra = indica saida e promete abono.
- Sobre Naipe: D = penalty,

abonos = fo play, competitivo,

naipe novo = F1 se # game, e

cue-bid = slam try, curto n naipe.

Aberturas no nivel 2




